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État dE consErvation

Les affiches que nous proposons n’ont aucun manque substantiel dans l’image donc au-
cune restauration importante. 

Nous les décrivons comme : 

- Très bon état 

- Bon état 

- Assez bon état 

Plus on descend dans cette échelle, plus les défauts que nous indiquons sont importants : 

- Des plis, qui n’affectent pas l’image, sont marqués ou pire cassés. 
- Des déchirures, franches dans la plupart des cas. Pour les affiches sur papier, 

nous en indiquons la taille. 
- Des petits manques ou défauts dans les marges. 
- Des rousseurs, taches et salissures.
- Les « entoilages anciens » ont été réalisés fin XIXe-début XXe siècle.

Enfin, ces affiches n’ont pas subi de blanchiement (bleaching). Il s’agit d’un procédé qui 
consiste à laver exagérément l’affiche à l’entoilage pour donner au papier une blancheur 
qu’il n’avait pas à l’origine, tout en affadissant les couleurs. 

Nos affiches ont des couleurs d’origine, souvent exceptionnelles.



4

introduction

 En 1954, Michel Romand ouvre rue de Seine la galerie Docu-
ments : il a 27 ans et reprend le flambeau de son arrière-grand-père 
Edmond Sagot qui en 1890 s’était installé à deux pas, rue Guéné-
gaud, d’où il lança la mode de la collection d’affiches. Un demi-siècle 
plus tard, tout est à reconstruire : il est le seul galeriste parisien à se 
revendiquer marchand d’affiches  !  Les premières  années  sont diffi-
ciles :  il habite avec sa femme et bientôt trois enfants à Montlignon 
dans une maison ayant appartenu à son grand-père et se rend tous 
les jours à Paris en 2 CV. Il a certes hérité d’un gros stock, mais encore 
faut-il trouver des clients ! Il monte quelques expositions comme l’in-
tégrale des dessins de Vallotton pour son numéro de L’Assiette au 
Beurre. Il n’en vend que deux – ce qui paraît aujourd’hui ahurissant. 
En revanche, l’époque est propice à l’achat d’anciennes collections. 
Nous présentons plusieurs planches portant un cachet rectangulaire 
aux initiales « C.G. » Il s’agit de Charles-Joseph Guillemain (Lugt 4766), 
connu comme collectionneur de dessins anciens  : nous découvrons 
qu’il fut aussi affichomane. Michel Romand acheta probablement cet 
ensemble à sa mort en 1975 et garda pour lui quelques pépites. Il est 
intéressant que, par un rare effet boomerang, certaines affiches ache-
tées à la Galerie Sagot se retrouvent en vente dans la galerie de son 
petit-fils. 

Au début des années 60, l’Art nouveau revient en vogue et une nouvelle génération de collectionneurs et de 
marchands redécouvre l’affiche. Ils sont des dizaines puis rapidement des centaines. Pari gagné : la galerie est le 
passage obligé de tous les affichomanes, pour la plupart américains. À la fin des années 80, Michel peut passer le 
relais à sa fille Mireille, toujours fidèle au poste. Pendant plus de trente ans, il décida, parmi les milliers d’affiches 
qui passèrent entre ses mains, de conserver celles qui lui paraissaient les plus intéressantes avec l’ambition, dont 
il était l’un des seuls à avoir la possibilité, de réunir un florilège de la création de cet âge d’or,  s’attachant toujours 
à choisir les exemplaires dans le meilleur état de conservation possible. 

On trouve d’abord des planches du milieu du XIXe siècle, souvent pour l’édition ou l’opéra, déjà introuvables 
du temps du l’arrière-grand-père Sagot. Ensuite sera présentée, ce qui est prévisible, une généreuse sélection 
d’œuvres des grands maîtres Mucha et Chéret en tête, ainsi que le meilleur de la production d’affichistes moins 
prolixes,  voire occasionnels,  comme Jacques Villon. La bicyclette,  l’automobile et  l’aviation, gros commandi-
taires de publicité extérieure, trouvent aussi leur place. Plus étonnant, un ensemble du meilleur de la production 
des pays gagnés par la vogue de l’affiche qu’il serait quasi impossible de réunir aujourd’hui : bon nombre de ces 
pièces sont d’une grande rareté, certaines, à notre connaissance pratiquement jamais passées en vente. 

À la mort de Michel Romand, en 2013, ces dizaines de rouleaux de formats hétéroclites furent remisés jusqu’à ce 
printemps où la famille décida de s’en séparer, ne gardant que quelques pièces pour décorer ses murs (notam-
ment les Lautrec, car ils ont du goût). C’est cet extraordinaire ensemble que nous avons eu le privilège d’inven-
torier. Nous sommes convaincus que vous partagerez notre émerveillement. 

 
 Alain Weill
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Notes personnelles de Michel Romand
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 Michel Romand opened Galerie Documents on rue de Seine in 1954 : at the age of 27, he took over 
the business of his grandfather Edmond Sagot, who had settled on rue Guénégaud in 1890 and launched the 
fashion for poster collection. Half a century later, everything had to be rebuilt : Romand was the only Parisian 
dealer claiming to specialize in artistic posters. The first few years were difficult ones. He lived in Montlignon 
with his wife and three children and commuted to Paris every day in his 2 CV.

He had inherited a significant stock of posters but clients still remained to be found. He organized exhibitions 
such as the complete collection of Vallotton’s drawings for L’Assiette au Beurre’s special issue – of which only 
two were sold, which seems quite astonishing today.

At the beginning of the 1960’s, Art Nouveau became fashionable again and a new generation of art collectors 
and dealers turned to posters. Romand’s business soon met with success : the gallery became the place to go 
for all poster ”aficionados”, most of them Americans. At the end of the 1980’s, Michel passed the torch to his 
daughter Mireille who still runs the gallery today. 

For over thirty years, Romand made a point of collecting and keeping the best posters, those he deemed the 
most interesting and exceptionally preserved examples, out of the thousands that came his way. 

Some of the posters in this collection were made for publishing houses or for the Opera. They date back to the 
mid-19th century and were already very scarce even in Edmond Sagot’s time. Unsurprisingly, the following lots 
in the sale are those by major masters such as Mucha and Chéret, as well as posters designed by Jacques Villon 
and other more occasional productions.

The bicycle, car and plane also take pride of place in this collection. More surprisingly, we also find a group of 
foreign posters that would be almost impossible to gather today. Many have never been sold at auction before.

Upon Michel Romand’s death in 2013, all those rolled-up posters of all sizes were stored away until the spring 
of this year, when the family decided to sell them all, except for a few posters by Toulouse-Lautrec for their own 
decoration purpose.

We are confident that you will share our excitement as you discover this amazing inventory we have had the 
privilege to conduct.

 Alain Weill

introduction

Devanture de la Galerie Documents, 2022
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Personal notes of Michel Romand
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partiE 1 - Lundi 23 mai - Lots 1 à 192 
affichEs anciEnnEs

1  
Jean Ignace IsIdore gÉrard, dIt 
grandVILLe (1803-1947) 
Scènes de la vie des animaux 
Lithographie sur papier Chine jaune. Non 
entoilée. Probablement une épreuve d’essai. 
Imp. Hetzel et Paulin, 34 rue de Seine, Paris. 
Très rare. Bon état. 
74,5 x 55 cm 
 
Bibliographie : 
- Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, 
Paris, 1891, n° 321 : « Nous avons vu de cette 
affiche des épreuves tirées en divers tons ». 
- Réjane Bargiel, Ségolène Le Men, L’Affiche de 
librairie du XIXe siècle, Les dossiers du Musée 
d’Orsay, Musée d’Orsay – Musée de la publicité, 
Éd. de la Réunion des Musées nationaux, Paris, 
p. 14, n° 29. 1500 / 2 000 €

2  
Jean Ignace IsIdore gÉrard, dIt 
grandVILLe (1803-1947) 
Jérôme Paturot à la recherche d’une position 
sociale 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Villain, Paris. 
Bon état. Pli médian. Déchirures. 
66,5 x 50 cm 
 
Bibliographie : 
Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, 
Paris, 1891, n° 118 : « Très rare, pièce citée par 
Maindron ». 800 / 1 200 €

2

1
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3  
Jean Ignace IsIdore gÉrard, dIt grandVILLe (1803-1847) 
Les Métamorphoses du jour, 1866 
Gravure sur bois coloriée au pochoir d’après la lithographie originale. Non entoilée. 
Imp. Gustave Havard, 15 rue Guénégaud, Paris. Gravé par Portet, rue du Four, Paris. 
Annotée « Cette affiche ne peut être placardée qu’à l’intérieur ». 
Très rare. Très bon état. 
54,5 x 70 cm 4 000 / 6 000 €
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4  
tony JoHannot (1803-1852) 
Don Quichotte, 1836 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. 
Assez bon état. Pli médian. Taches. 
71 x 53,5 cm 
 
Bibliographie : 
- Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, 
Paris, 1891, n° 225. 
- DFP I, n° 67. 800 / 1 200 €

5  
tony JoHannot (1803-1852) 
Werther, 1845 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Lemercier, Paris. 
Rare. Assez bon état. Plis. Un manque. 
Rousseurs. 
71,5 x 54 cm 600 / 800 €

6  
tony JoHannot (1803-1852) 
Voyage où il vous plaira, 1848 
Lithographie sur papier fort. Non entoilée. 
Lith. Lemercier, 55 rue de Seine, Paris. 
Rare. Bon état. Plis et petites déchirures. 
71,5 x 55 cm 
 
Bibliographie : 
Réjane Bargiel, Ségolène Le Men, L’Affiche de librairie 
du XIXe siècle, Les dossiers du Musée d’Orsay, Musée 
d’Orsay – Musée de la publicité, Paris, p. 30, fig. 6.
 1 000 / 1 500 €

6

5

4
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7  
PauL HIPPoLyte cHeVaLIer, dIt PauL 
gaVarnI (1804-1866) 
Le Juif errant, 1845 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. 
Assez bon état. Déchirures. Manques en haut à 
droite n’affectant pas l’image. Petits déchirures 
sur les bords. 
71 x 53,5 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 20, n° 21. 800 / 1 200 €

8  
PauL HIPPoLyte cHeVaLIer, dIt PauL gaVarnI 
(1804-1866) 
Philosophie de la vie conjugale, 1846 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Villain, 19 rue de Sèvres, Paris. 
Bon état. 
64 x 48,5 cm 
 
Bibliographie : 
- Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, Paris, 
1891, p. 16, n° 206. 
- DFP I, n° 65. 800 / 1 200 €

9  
Jean gIgouX (1806-1894) 
Gil Blas, 1842 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Villain, 19 rue de Sèvres, Paris. 
Très bon état. 
54,5 x 69,5 cm 
 
Bibliographie : 
Maindron I, p. 94. 600 / 800 €

9

87
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10  
PauL Jean-BaPtIste Maurou (1848-1931) 
La Fille de Fanchon, la vielleuse – La Femme 
de Narcisse 
2 lithographies. Non entoilées. 
Lith. Belfond & Cie, Paris. Éd. Choudens fils, 
Paris. 
Signées en bas à gauche. 
Bon état. Grandes marges pour la première. 
80,5 x 60,5 cm 400 / 600 €

10

11

10
11  

F. MIcHeLoy (XIXe sIècLe) 
La Cigale et la fourmi 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Chambaud, Paris. Éd. Kriegelstein. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Quelques déchirures dans les 
marges. Pli médian. Une déchirure consolidée. 
99 x 74,5 cm 
 
On joint : 
anonyMe 
L’Afrique française, le Maroc et le Sahara 
Lithographie. 
Imp. J. Rigo et Cie, rue Richer, Paris. 
Bon état. Petites rousseurs. Manques dans les 
coins. 
73,5 x 51 cm  600 / 800 €

12  
a. MIcHeLe (XIXe sIècLe) 
Galante aventure, 1882 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Maurel, 53 rue Rodier, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Un manque en bas à droite. 
76,5 x 56 cm 
 
On joint : 
LouIs Le MaresQuIer (1843- ?) 
Hulda 
Lithographie. 
Imp. Lemercier, Paris. Éd. Choudens & fils, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Défauts aux marges. 
86,5 x 61,5 cm 400 / 600 €
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13  
cÉLestIn FrançoIs nanteuIL (1813-1873) 
Don César de Bazan, 1872 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. Éd. G. Hartman, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. 
62,5 x 55,5 cm 
 
On joint : 
cÉLestIn FrançoIs nanteuIL (1813-1873) 
Don César de Bazan. 1872 
Rare épreuve avant la lettre. 
Lithographie contrecollée sur papier fort. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Rousseurs. 
81 x 62,5 cm 
 
Bibliographie : 
Maindron I, p. 149. 800 / 1 200 €

14  
aLBert arnoud, dIt BertaLL (1820-1882) 
Chemin de fer, cahier des charges 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Villain, 19 rue de Sèvres, Paris. Éd. J. Hetzel, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Plis médians. 
60,5 x 53,5 cm 
 
Bibliographie : 
Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, 
Paris, 1891, n° 31 : « Très jolie pièce, inconnue de 
Maindron ». 600 / 800 €

14

13

12
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15  
aLBert arnoud, dIt BertaLL (1820-1882) 
Petites misères de la vie conjugale, 1846 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Bertauts, 14 rue St Marc, Paris. 
Signée en haut à gauche. 
Bon état. Rousseur. Un pli horizontal marqué. 
70 x 54 cm 
 
Bibliographie : 
Réjane Bargiel, Ségolène Le Men, L’Affiche de librairie 
du XIXe siècle, Les dossiers du Musée d’Orsay, Musée 
d’Orsay – Musée de la publicité, Éd. de la Réunion 
des Musées nationaux, Paris, p. 25, n° 14. 600 / 800 €

16  
aLPHonse MarIe adoLPHe de neuVILLe 
(1835-1885) 
Hamlet, 1868 
Lithographie. Non entoilée. 
Lith. Émile Vernier. Imp. Bertauts, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Papier de renfort. 
77,5 x 56 cm 
 
Bibliographie : 
- Edmond Sagot, Catalogue d’affiches illustrées 
anciennes et modernes, Paris, Librairie Éd. Sagot, 
Paris, 1891, n° 254. 
- Maindron I, p. 143. 600 / 800 €

17  
aLeXandre FerdInandus (?-1888) 
Collection Charles Delagrave Étrennes, 1884 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Lith. Amand, Amsterdam. 
Signée en bas à droite. 
Très rare. Bon état. 
61 x 46 cm 800 / 1 200 €

17

16

15
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18  
Édouard de BeauMont (1821-1888) 
Les Nains célèbres, 1845 
Lithographie sur papier fort. Non entoilée. 
Lith. Charles Villain, 19 rue de Sèvres, Paris. 
Bon état. 
63,5 x 48 cm 
 
Bibliographie : 
Maindron I, p. 112. 600 / 800 €

19  
auguste raFFet (1804-1860) 
Napoléon en Égypte, 1835. (Avant la lettre). 
Lithographie. Non entoilée. 
Bon état. Rousseurs. 
20,5 x 56 cm 
 
Provenance : 
Collection Hector Giacomelli, son cachet en bas à 
droite (Lugt 1311). 
 
Bibliographie : Maindron I, p. 65.

Hector Giacomelli, peintre des oiseaux et collection-
neur, rédigea le catalogue raisonné des lithographies et 
eaux-fortes de son grand ami Auguste Raffet en 1862.

On joint : 
d’aPrès auguste raFFet (1804-1860) 
L’Aigle, 1912 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Eugène Verneau & Henri Chachouin, Paris. 
Éd. Enoch, Paris. 
Bon état. Quelques rousseurs. 
90 x 69,5 cm 600 / 800 €

19

18
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20  
HenrI PatrIce dILLon (1851-1909) 
Jehan Rictus, 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Signée en bas à droite. 
Imp. Malfeyt & Cie, 8 rue Fontaine, Paris. 
Bon état. Rare. 
83 x 62 cm. 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 307. 500 / 800 €

21  
Fernand Fau (1858-1915) 
Petite collection du « Rire », Conte de 
Pantruche et d’ailleurs, 1897 
Lithographie sur papier orangé. Non entoilée. 
Éd. F. Juven et Cie, 10 rue Saint-Joseph, Paris. 
Signée en bas à gauche. Annotée « Affiche 
d’intérieur » en bas à droite. 
Bon état. 
55,5 x 40 cm 300 / 500 €

21

20
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22  
antoIne BarBIZet (1821-1886) 
Le Pompon, 1875 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Buttner-Tirry, 1 cité Bergère, Paris. Éd. 
Brandus &  Cie, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état, quelques déchirures dans les marges 
dont une entrant dans l’image. Pli médian 
marqué. 
71,5 x 55 cm 
 
On joint : 
antoIne BarBIZet (1821-1886) 
Le Pompon, 1875 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Buttner-Tirry, 1 cité Bergère, Paris. Éd. 
Brandus & Cie, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
71,5 x 55 cm 
 
cHarLes LÉVy (XIXe-XXe sIècLe) 
Hérodiade 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Éd. G. Hartman, 20 rue Daunou, Paris. 
Bon état. Grandes marges. 
71,5 x 56 cm 
 
Bibliographie : 
Lucy Broido, French Opera Posters 1868-1930, Dover 
Publications, New York, 1976, p. 11.  800 / 1 000 €
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LEs grandEs invEntions : cycLE, automobiLEs, aviation Et cinÉma 

23  
FrancIsco taMagno (1851-1933) 
Terrot & Cie à Dijon 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. La Lithographie parisienne, Robin, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
140 x 101 cm 1 000 / 1 500 €

24  
renÉ LouIs PÉan (1875-1955) 
Chalet du Cycle au bois de Boulogne, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
123 x 88 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 81. 600 / 800 €

24

23
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25  
a. BIQuard 
Cycles Zim Strock & Cie à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bougerie, 83 Faubg. St Denis, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
118 x 77 cm  600 / 800 €

26  
WILHIo (XIXe-XXe sIècLe) 
Cycles Zim Strock & Cie, usine à Amiens 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Paul Dupont, 4 rue du Bouloi, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
162 x 120 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 68. 600 / 800 €

26

25
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27  
gaston noury (1865/66-1936) 
Vélodrome de Tours, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. E. Arrault & Cie, Tours. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Rare. 
85 x 60,5 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 99. 800 / 1 200 €

28  
JosePH a. HorcHert (1874-?) 
Sans moteur, sans ailes et… aussi vite avec la 
bicyclette Presto 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée au centre à gauche. 
Bon état. Plis. 
80 x 60 cm 
 
Bibliographie : 
Looping the loop, pl. 3. 400 / 600 €

29  
Jean MarIe MIcHeL LIeBeauX, dIt MIcH 
(1881-1923) 
Tous pour tous sports / Toulet, Vildé & Cie à Paris. 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Wall, 14 rue Lafayette, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
116 x 76 cm  400 / 600 €

29

28

27
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30  
adrIen Barrère (1877-1931) 
Manège Petit à Paris, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Wall, 14 rue Lafayette, Paris. 
Signée vers le bas à droite. 
Bon état. Plis. 
146 x 98 cm 
 
Bibliographie : 
Alain Weill, Les Maîtres de l’affiche 1900, Bibliothèque 
de l’image, Paris, 2001, p. 209. 1 500 / 2 000 €

31  
PIerre MarIe gonZague PrIVat (1880-1915) 
La Française sur pneus Michelin 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Paul Dupont, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
149 x 114 cm 800 / 1 000 €

31

30
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32  
george aLFred BottInI (1874-1907) 
Cycles Médinger à Paris, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. G. Bataille, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. 
129 x 92 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 98. 1 500 / 2 000 €

33  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
De Dion & Bouton à Puteaux 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bourgerie & Cie, 83 Faubg. St Denis, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Assez bon état. Plis et déchirures consolidées. 
Taches. 
156 x 118 cm 800 / 1 200 €

33

32
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34  
anonyMe 
Kayser-Rad bestes Rad 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas au centre « S & L » (peut-
être l’imprimeur). 
Bon état. 
110 x 77 cm  1 000 / 1 500 €

35  
VIctor MIgnot (1872-1944) 
The Record Cycles E. Veeck & Cie à Bruxelles 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Lith. J. E. Goossens, Bruxelles-Lille. Atelier Paul 
Verdussen. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Déchirures verticales franches 
en bas et en haut. Déchirures au niveau de 
l’angle supérieur gauche n’affectant pas l’image. 
Couleurs fraîches. 
84,5 x 60,5 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche en Belgique, p. 211, n° 122. 400 / 600 €

35

34
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36  
HenrI gray (1858-c.1924) 
Cycles Sirius à Levallois-Perret, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Courmont frères, 10 rue Bréguet, Paris. 
Signée et datée en pied. 
Bon état. Traces de plis. Couleurs très fraîches. 
150 x 97 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 61. 2 000 / 3 000 €

37  
a. decaM (XIXe-XXe sIècLe) 
La Vérité assise, le vélo Caténol ! 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. J. Proust. Imp. P. Leménil, Asnières. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
159 x 79 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 57. 1000 / 1 500 €

3736
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38  
anonyMe 
Cycles Gladiator à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Massias, 17 passage Daudin, Paris. 
Bon état. Plis dans les marges. 
100 x 137 cm 
 
Bibliographie : 
La Petite reine, n° 47. 10 000 / 15 000 €



26

39  
georges redon (1869-1943) 
La Ville – Le Tourisme ; offerts par la Sté 
Anonyme des anciens établissements Panhard 
& Levassor, 1905 
2 chromolithographies. Non entoilées. 
Imp. Minot, Paris. 
Rares. Signées et datées en bas à gauche. 
Bon état. 
69,5 x 76 cm 600 / 800 €

40  
andrÉ roBert (XIXe-XXe sIècLe) 
Voiturettes automobiles Léon Bollée à Paris, 
1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 14 rue Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
99 x 139 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 2. 1500 / 2 000 €

41  
MarceLLIn auZoLLe (1862-1942) d’après 
BIanco 
Sécurité absolue grâce à l’anti-dérapant 
Durandal 
Chromolithographie d’après Bianco. Non 
entoilée. 
Imp. Vercasson, 43 rue de Lancry, Paris. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. 
100 x 140 cm 
 
Bibliographie : 
Anne-Claude Lelieur, Raymond Bachollet, Célébrités 
à l’affiche, Edita SA, Lausanne, 1989, p. 79, n° 118.
 600 / 800 €

41

40

39
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42  
anonyMe 
Cycles Automoto Chavanet. Gros. Pichard & Cie à Saint-Étienne 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Vercasson, 43 rue de Lancry, Paris. 
Bon état. 
150 x 107 cm 800 / 1 200 €
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43  
ANONYME 
Cycles Terrot à Dijon 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. P. Vercasson & Cie, 43 rue de Lancry, Paris. 
Bon état. 
159 x 118 cm 800 / 1 200 €

44  
anonyMe 
Le Moteur Aster et ses applications 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. J. Kossuth & Cie, 11 rue des Petits-Hôtels, 
Paris. 
Assez bon état. Restaurations. Traces de scotch 
et taches. 
157 x 119 cm 800 / 1 200 €

45  
HenrI cassIers (1858-1944) 
Voitures Germain à Monceau-sur-Sambre, 
Belgique 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Aug. Bénard, Liège. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. 
75 x 110 cm 
 
Bibliographie : 
Affiches de l’imprimerie Bénard, cat. exp. (Liège, 
Cologne, collection du Musée de la vie wallonne, 24 
avril-22 mai 1980), Éd. Lebeer-Hossmann,  Bruxelles-
Hambourg, 1980, p. 35, n° 22. 800 / 1 200 €

45

44

43
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46  
FrancIsco taMagno (1851-1933) 
Voitures A. Eldin & Lagier, Auto-garage 
Bellecour à Lyon  
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. La Lithographie parisienne Romanet. Lith. A. 
Gallice. 
Signée au centre à gauche. 
Rare. Bon état. 
138 x 99 cm 1 000 / 1 500 €

47  
LouIs HuVey (1868-1954) 
Audibert et Lavirotte automobiles à 
Monplaisir, Lyon 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bourgerie & Cie, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
158 x 117 cm 1 000 / 1 500 €

47

46
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48  
a. Fosse (XIXe-XXe sIècLe) 
Automobiles E. J. Brierre à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches artistiques Ch. Baudet, 8 rue 
Charles V, Paris. 
Assez bon état. Entoilage ancien. 
Signée en bas à gauche. 
94 x 128 cm 600 / 800 €

49  
anonyMe 
Pneumatique le « Persan » à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Ph. Chapellier, 12 bd Magenta, Paris. 
Très bon état. 
110 x 150 cm 800 / 1 200 €

49

48
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50  
VIncent Lorant-HeILBronn (1874-1912) 
Protecteur Néron 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Paul Dupont, 144 rue Montmartre, Paris. 
Lith. V. Guillet. 
Assez bon état. Une restauration maladroite en 
bas à gauche. Plis. Couleurs très fraîches. 
110 x 150 cm 600 / 800 €

51  
HenrI BeHeL (1865-1929) 
Georges Richard Automobiles et Cycles à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Camis, Paris 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
183 x 117 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 11. 
  800 / 1 200 €

52  
FrIedrIcH Hugo d’aLÉsI (1849-1906) 
Gladiator, 1903 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Cornille & Domicile. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
159 x 220 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 17. 2 000 / 3 000 €

52

50
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53  
cHarLes BoMBLed (1862-1927) 
Clément à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Moullot fils aîné, Marseille – Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Assez bon état. Trous dans les marges. Taches. Déchirures au niveau de l’angle supérieur gauche. 
128 x 94 cm 600 / 800 €
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54  
FrIedrIcH Hugo d’aLÉsI (1849-1906) 
Les Automobiles Clément 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Cornille & Domicile. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Une déchirure vers le bas. 
159 x 220 cm 1500 / 2 000 €

55  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Cycles motocycles Clément, vers 1898 
Chromolithographie en 2 feuilles. Non entoilée. 
Imp. Bourgerie, Paris. 
Signées en bas à droite. 
Bon état. Pliures médianes avec déchirures. 
256 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
Art nouveau, p. 82. 600 / 800 €

54

55
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56  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Qu’attendent-ils ? – Ah ça ne peut être qu’une voiture… – Voiture Clément-Panhard 
3 chromolithographies en triptyque. Entoilées. 
Imp. R. Carvin, 42 rue St Merri, Paris. 
Signées en bas à gauche. 
Rare réunion des trois affiches. Bon état. 
80 x 118 cm chaque 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 9. 3 000 / 4 000 €
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57  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Essence Lesourd, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Tourangelle, Tours 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Bon état. 
98 x 129 cm 600 / 800 €

58  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Cleveland Car 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. P. Vercasson, 43 rue de Lancry, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Traces de plis. Taches dans le haut. 
148 x 54 cm 800 / 1 200 €

5857
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59  
anonyMe 
Automobiles Peugeot à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. du Griffon, 10 rue de Buci, Paris. 
Signée « L. D’H » en bas à gauche. 
Bon état. 
109 x 153 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 7. 1200 / 1 500 €

60  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Automobile club de France, concours de 
véhicules industriels, 1er mai-31-mai 1908 
Chromolithographie. Entoilée. 
Ateliers Grün, 31 Bd. Berthier, Paris. 
Imp. F. Daubenbis & Cie, Levallois 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
120 x 160 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 102. 1000 / 1 500 €

60

59
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61  
MarceL BLocH (1882-1966) 
« Alcyon » à Neuilly-sur-Seine 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Robert & Cie, 55-57 rue Louis Blanc, Paris. 
Signée en bas à gauche 
Bon état. 
120 x 160 cm 600 / 800 €

62  
anonyMe 
Hurtu, Voiturettes Automobiles, Système Léon 
Bollé et pneumatique Michelin à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue Oberkampf, Paris. 
Bon état. Traces de report d’imprimeur. 
99 x 139 cm 600 / 800 €

62
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63  
MaurIce neuMont (1868-1930) 
Guiet and Cie, constructeurs exclusifs de la 
société française d’autos électriques à Paris, 
1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. Atelier Maurice 
Neumont, villa St Pétersbourg, Sèvres. 
Signée et datée vers le bas à gauche. 
Bon état. 
199 x 125 cm 
 
Bibliographie : Automobile, n° 8. 800 / 1 200 €

64  
georges gaudy (1872-1940) 
Touring club de Belgique, 1901 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. A. Bénard, Liège. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Bon état. Déchirure en pied. 
63 x 86 cm 
 
Bibliographie : 
Affiches de l’imprimerie Bénard, cat. exp. (Liège, 
Cologne, collection du Musée de la vie wallonne, 24 
avril-22 mai 1980), Éd. Lebeer-Hossmann, Bruxelles-
Hambourg, 1980 p. 28, n° 15. 400 / 600 €

65  
Jean de PaLÉoLogue, dIt PaL (1855-1942) 
La Marque Georges Richard, cycles et 
automobiles à Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Caby & Chardin, 17 passage Daudin, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
160 x 120 cm 600 / 800 €

65

64
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66  
anonyMe 
Voiturettes Mot-Saralegui, les plus sures et les 
plus rapides à Levallois-Perret, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Aff. Justin Desjardins, 226 Faubg. St Martin, 
Paris. 
Monogrammée « OM » et datée en bas à gauche. 
Rare et renversante. Bon état. Pli central oblique. 
74 x 160 cm 800 / 1 200 €

67  
gustaVe HenrI ÉMILe BLancHot, dIt gus 
BoFa (1883-1968) 
Les Automobiles « Ariès » 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Manuel Calvin, 44 rue Notre Dame des 
Victoires, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Traces de plis. 
160 x 120 cm 800 / 1 200 €

68  
georges MeunIer (1869-1942) 
Dion-Bouton, avec le manuel de Dion-Bouton 
du comte Mortimer Mégret la voiture de Dion-
Bouton passe partout sans panne, 1904 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Assez bon état. Une déchirure au niveau de 
la marge supérieure. 
63 x 90  1000 / 1 500 €

69  
ernest Montaut (1879-1909) 
Le Pneu… c’est l’esclavage, la roue élastique 
« Roussel » c’est la liberté !! 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Wall & Cie, 14 rue Lafayette, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Document intéressant. Assez bon état. 
100 x 140 cm  800 / 1 200 €

66
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70  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Benzo Moteurs, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Bon état. 
80 x 120 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 1369. 800 / 1 200 €

71  
Hans tHor (XIXe-XXe siècle) 
Darracq 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Kossuth, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. Une déchirure n’affectant pas 
l’image sur la marge gauche. 
119 x 158 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 24. 1500 / 2 000 €

71
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72  
gaston de Fonseca (1874-1943) 
12e Salon de l’automobile et du cycle du 3 au 18 décembre 1910, au 
Grand Palais 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. E. L. Martinez & Cie, 132 rue Montmartre, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
103 x 74 cm 
 
Bibliographie : 
Automobile, n° 40. 2 000 / 3 000 €
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73  
carLo BrancaccIo (1861-1920) 
Salon de l’automobile au Grand Palais du 9 au 
25 décembre 1904 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. J. Barreau, 16 rue Littré, Paris. 
Bon état. 
40 x 60 cm 400 / 600 €

74  
raPHaeL de ocHora y MadraZo (1858-
1935) 
Club-train 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. G. Bataille, 18 rue Chabrol, Paris. 
Signée dans la composition. 
Rare. Bon état. 
103 x 77 cm 
  400 / 600 €

74
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75  
georges gÉo-BrIc (XIXe-XXe sIècLe) 
Grand Prix de l’A. C. F., Circuit de Dieppe, 1908 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Les Affiches Chapelier jeune, 19 rue 
Beaurepaire, Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Bon état. Petits manques en bas à droite. Taches 
en bas n’affectant pas l’image. 
103 x 74 cm 2 000 / 3 000 €

76  
anonyMe 
Premier Grand Rallye International 
Automobiles de Dinant du 13 au 16 juillet 1933 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bénard, Liège 
Bon état. 
92 x 62 cm 600 / 800 €

76
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77  
guy arnouX (1886-1951) 
Messageries Aériennes 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Money, 6, rue de Madrid, Paris. 
Signée au centre à gauche. Visa n° 16462 (sans 
doute pendant la Drôle de Guerre). 
Bon état. 
112 x 80 cm 1 000 / 1 200 €

78  
LouIs LessIeuX (1848-1925) & carrey 
(XIXe-XXe sIècLe) 
1er Grand Prix d’Aviation de l’Aéro-Club de 
France, Circuit d’Anjou, 16-17 juin 1912 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Les Éditions nationales, 8 rue Caroline, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Couleurs fraîches. Entoilage ancien. 
101 x 74 cm 
 
Bibliographie : 
Looping the loop, p. 90, n° 55. 1 000 / 1 200 €

79  
FerdInand MIFLIeZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Georges Besançon, Ingénieur-Aéronaute. 
Élections législatives du 8 mai 1898, 1ère 
circonscription XVIIIe arrondissement de Paris 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Paillard, 6 quai des Orfèvres, Paris. Éd. La 
Critique, 50 bd Latour-Maubourg, Paris. 
Rare. Bon état. Entoilage ancien. Très petites 
déchirures sur les bords. 
56 x 75 cm 
 
Bibliographie : 
Looping the loop, p. 31, n° 17. 400 / 600 €

7877
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80  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Monte-Carlo, concours d’aviation, février-mars 1909 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Sté. d’impression en couleurs-Levallois, Paris. Ateliers Grün, 31 bd 
Berthier, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. 
127 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 130. 
 
Un concours fantôme qui n’eut en fait jamais lieu. 3 000 / 5 000 €
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81  
HaraLd deBat-Ponsan (1882-1942) 
Héliopolis, grande semaine d’aviation d’Égypte, 6-13 février 1910 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Atelier Harald, 55 avenue Victor Hugo, Paris. 
Signée au centre à droite. 
Bon état. Très petites traces de plis. 
157 x 120 
 
Bibliographie : 
Looping the loop, p. 55, n° 33. 2 000 / 3 000 €
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82  
ernest Montaut (1879-?) 
Grande semaine d’aviation de la Champagne à Reims, 22-29 août 1909 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Montaut & Mabileau, 84 rue d’Amsterdam, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Le rare grand format. Bon état. Déchirure médiane en bas. 
154 x 119 cm 
 
Bibliographie : 
Looping the loop, p. 42, n° 25. 3 000 / 5 000 €
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83  
anonyMe 
Pour la première fois en province Modern 
cinéma Lumière 
Typographie artisanale et pochoir. Entoilée. 
Imp. Clementelle, 8 rue de la Pyramide, Lyon. 
Bon état. Pli horizontal cassé. Déchirures. 
85 x 62 cm 400 / 600 €

84  
JacQues FarIa (1898-1956) 
Cinéma Pathé, tous les chefs-d’œuvre, les 
meilleurs auteurs, les plus grands artistes, au 
cinématographe 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Pathé frères, 14 rue Favart, Paris. Ateliers 
Faria, 6 rue Steinkerque, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Traces de plis. 
157 x 117 cm 1 500 / 2 000 €

84
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85  
renÉ LouIs PÉan (1875-1945) 
The Royal Biograph, E. Normandin & Cie 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Déchirures sur les bords. 
122 x 105 cm 1 000 / 1 500 €

86  
LouIs tonyn (XIXe sIècLe) 
Nuit et jour on emploie les plaques Jougla 
dans le monde entier 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp.  Minot, 34 rue des Martyrs, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Couleurs très fraîches. Traces de plis. 
137 x 100 cm 600 / 800 €

86

85
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87  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Théâtre du cinématographe Pathé, 1906 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. Ateliers Grün, 31 Bould. Berthier, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
131 x 93 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 92. 1 200 / 1 500 €
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88  
adrIen BarrÈre (1877-1931) 
Cinéma Pathé, tous y mènent leurs enfants 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Pathé frères, Paris. Affiches Robert & Cie, 14 rue Favart, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Traces de plis. 
117 x 152 cm 
 
Bibliographie : 
Jean-Louis Capitaine, Balthazar J. M. Charton, L’affiche de cinéma, Éd. Frédéric Birr, 1983, p. 20, n° 7. 2 000 / 3 000 €
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affichEs ÉtrangèrEs

89  
gustaV KLIMt (1862-1918) 
I. Kunstausstellung – Secession, 1898. (Version après la censure). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Anst V. A. Berger, Vienne. 
Signée vers le centre à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. 
97 x 71 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 117, n° 188. 10 000 / 15 000 €
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90  
FranZ Von stucK (1863-1928) 
VII. Internationale Kunstausstellung, Muenchen, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Meisenbach Riffarth & Cie, München. 
Signée au centre à droite. 
Bon état. Plis. Une petite déchirure au centre en haut. 
66 x 92 cm 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 3217. 800 / 1 200 €
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91  
august PateK (1874-1958) 
Wiener Mode, 1899 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Philipp & Kramer, Vienne. Wiener Künstler 
Plakat n° 3. 
Signée et datée au centre à droite. 
Rare. Assez bon état. Entoilage ancien. Taches et 
petites déchirures dans les marges. 
198 x 51,5 cm 
 
Bibliographie : 
Anna Susanne, Historische Plakate 1890-1914, 
Städtische Kunstsammlungen Chemnitz, Daco-Verlag, 
Stuttgart, 1995, p. 76, n° 56. 1 500 / 2 000 €

92  
Hugo steIner-Prag (1880-1945) 
Essic Essenz Vinacet, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. A. Haase, Prague. lith 1900. 
Rare. Bon état. Trace de plis en bas. 
109 x 81 cm 1000 / 1 500 €

9291
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93  
anonyMe 
Geisha Saele Krausenstr. 10. 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Hollerbaum & Schmidt, Berlin. 
Monogrammée « HL » en bas à gauche. 
71 x 46 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 58 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 2022. 800 / 1 200 €

94  
PauL scHeurIcH (1883-1945) 
Die Gartenlaube mit « Welt der Frau », 1905 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Hollerbaum & Schmidt, Berlin. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Plis. 
55 x 41 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 67 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 2838. 500 / 800 €

94
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95  
eMIL orLIK (1870-1932) 
V.D.B.K.-B., 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. A. Haase, Prague. 
Signée et datée en bas à droite. Contresignée au 
crayon en bas à droite. 
Rare. Bon état. Plis. 
68 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
Affiches étrangères, p. 80. 1000 / 1 500 €

96  
eMIL scHneIder (XIXe-XXe sIècLe) 
Kunst Ausstellung Strassburg, novembre 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Els. Druck (Fischbach), Strasbourg. 
Monogrammée au centre « E. S. » 
Très bon état. 
97 x 59 cm 
 
Bibliographie : 
Aline Hauck et Catherine Soulé-Sandic, « L’imprimé et 
l’artiste : édition, ex-libris, affiches et revues au temps 
de l’Art nouveau à Strasbourg », La Revue de la BNU, 
2019, p. 110-117. 600 / 800 €

97  
Hans unger (1872-1936) 
Kleine’sche Decke, beste ebene Decke, 1897 
Chromolithographie. 
Imp. Wilhelm Hoffmann, Dresden. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. 
69 x 45 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 231 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 3288.  300 / 500 €

98  
Hans PFaFF (1875-?) 
Pianos Kaps 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. C. C. Meinhold & Sons, Dresde. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
76 x 106 cm 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 2237. 1 500 / 2 000 €

97
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99  
anonyMe 
Real Koupon, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Druck, R. Fuchs, Berlin. 
Monogrammée « SR » et datée en bas à gauche. 
Bon état. Petites déchirures. 
68 x 47,5 cm 400 / 600 €

100  
c. scHutte (XIXe-XXe sIècLe) 
Neues Frauenblatt, vers 1897 
Chromolithographie sur papier verni. Non 
entoilée. 
Imp. Karl Jahnke, Berlin. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Pliure horizontale marquée. 
66,5 x 48,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 233 (Lugt 4766). 200 / 400 €

101  
otto FIscHer (1870-1947) 
J. S. Keiler Danzig, Liqueur und Sprit Fabrik, 
1814 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Wilhem Hoffmann, Dresde. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
67 x 47 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 230 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP III, p. 65, n° 909. 800 / 1 000 €

101
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102  
roBert engeLs (1866-1926) 
Freie Litterarische Vereinigung, 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. V. A. Bagel, Düsseldorf. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Assez bon état. Pli vertical marqué. 
Rousseurs. 
61 x 91 cm 
 
Bibliographie : 
Kunst Kommerz Visionen, deutsche Plakate, 1888-
1933, Deutsches historisches museum, Éd. Braus, 
1992, p. 45, n° 113. 1 500 / 2 000 €

103  
LudWIg sÜtterLIn (1865-1917) 
Exposition industrielle de Berlin, 1er mai – 15 
octobre 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Otto von Holten, Berlin. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Un pli. 
81 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
Les Affiches étrangères, p. 8. 600 / 800 €

103
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104  
Hans rudIerdt (1883-1918) 
Lawn-Tennis Turnier Heiligendamm, 4-9 août 1908 
Chromolithographie sur papier fort. Non entoilée. 
Imp. Hollerbaum & Schmidt, Berlin. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Couleurs très fraîches. 
100 x 68 cm 
 
Bibliographie : 
DFP III, p. 58, n° 763. 4 000 / 6 000 €
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105  
rIcHard MÜLLer (1874-1954) 
Kunstanstalt, 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Wilhelm Hoffmann, Dresde. 
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
152 x 109 cm 
 
Bibliographie : 
Réjane Bargiel, Christian Zagrodski, Le Livre de 
l’affiche, Éd. Alternatives, Paris, 1985, p. 83, n° 106.
 1 000 / 1 200 €

106  
JuLIus KLInger (1876-1942) 
Die Zeitschrift Propaganda 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée au centre à droite. 
Très bon état. Petites salissures sur la marge 
droite. 
70 x 47 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 234 (Lugt 4766). 
 
Nous n’avons trouvé aucune référence pour cette 
affiche.  800 / 1 200 €

105

106



63

107  
JoseF rudoLF WItZeL (1867-1924) 
Jugend 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Anst. Dr. C. Wolf & Somn, Munchen. 
Monogrammée en bas à droite. 
Rare. Très bon état. Traces de plis. 
71 x 119 cm 
 
Bibliographie : 
DFP III, n° 3451. 2 000 / 3 000 €



64

108  
anonyMe 
Multiplex Gasfernzünder 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Meissner & Buch, Leipzig. 
Bon état. Déchirures, notamment sur les bords. 
Trous de punaises. Taches. 
67 x 45 cm 800 / 1 000 €

109  
Hugo de Van Woude (?-1913) 
Self Allumeur de gaz 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Otto v. Holten. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Plis cassés. Petites déchirures. 
78,5 x 48,5 cm 
 
Bibliographie : 
Paul Wember, Die Jugend des Plakate 1887-1917, 
Scherp Verlag, Krefled, 1961, p. 82, n° 860. 400 / 600 €

109
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110  
Wynand otto Jan nIeuWenKaMP (1874-
1950) 
Eigen Haard, 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Tresung & Cie, Amsterdam. 
Monogrammée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. 
84 x 56 cm 
 
Bibliographie : 
Historische Plakate 1890-1914, Städtische 
Kunstsammlungen Chemnitz Daco-Verlag, Stuttgart, 
1995, p. 209, n° 341. 1 000 / 1 500 €

111  
gerHard HendrIK grauss (1882-1929) 
Tentoonstelling G. H. Grauss à la Kunstzaal 
« De Bijenkorf », octobre-novembre 1918 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Luii, Amsterdam. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
110 x 80 cm 400 / 600 €

111
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112  
cHrIstIan Koren-WIBerg (1870-1945) 
Exposition Internationale de pêche à Bergen, 16 mai-30 septembre 
1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. John Griegs Bogtrikken. 
Très bon état. 
70 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à gauche n° 195 (Lugt 
4766). 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 93, n° 163. 800 / 1 200 €
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113  
tHeo nIeuWenHuIs (1866-1951) 
Nederlandsche Oliefabriek, Delftsche Slaolie, 1893 
Chromolithographie. Entoilée.  
Imp. Kuipers, Amsterdam. 
Une affiche historique. Bon état. Trace de pli médian. 
65 x 51 
 
Bibliographie : 
Marcel Franciscono and Stephen Prokopoff, The Modern Dutch Poster : The first 
fifty years, 1890-1940, MIT Press, 1987, p. 38, pl. 3.  2 000 / 3 000 €
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115  
arMand HenrIon (1875-1958) 
Affiches illustrées de la Maison Charles Gordinne & Fils à Liège, 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Charles Gordinne & Fils, Liège. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Pli marqué. 
86 x 68,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à gauche n° 229 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
L’Affiche en Belgique, p. 34, n° 35. 400/ 600 €
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116  
LÉon dardenne (1865-1912) 
Affiches illustrées de l’imprimerie Bulens et Léon Dardenne à 
Bruxelles, 1894 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Bulens, 22 rue de l’Escalier, Bruxelles. 
Signée en bas à droite. Plis médians. 
84,5 x 59,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à droite (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
L’Affiche en Belgique, p. 34, n° 36. 600 / 800 €
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117  
adoLPHe cresPIn (1859-1944) 
Exposition d’art organisée par l’aréopage du XXe s. au Musée moderne, 5-24 avril 1898. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. J. E. Goossens, Bruxelles. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Entoilage ancien. Salissures. 
73 x 54 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 149, n° 45 (l’épreuve avec la lettre).  400 / 600 €

118  
adoLPHe cresPIn (1859-1944) 
Exposition d’art organisée par l’aréopage du XXe s. au Musée moderne, 5-24 avril 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. J. E. Goossens, Bruxelles. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
73 x 54 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 149, n° 45. 400 / 600 €

118117
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119  
HenrI PRIVAT-LIVeMont (1861-1936) 
Absinthe Robette, 1896 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Presses de J. L. Goffart, Bruxelles. 
Signée et datée en bas à droite. 
Très bon état. Deux trous de trouilloteuse dans la marge. 
111 x 83 cm 
 
Bibliographie : 
Art nouveau, p. 164. 6 000 / 8 000 €
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120  
gustaVe MarIe (XIXe-XXe sIècLe) 
F. Meyer van Loo, affiches illustrées, 1897-98 
Lithographie. Entoilée. 
Lith. F. Meyer van Loo, Gand. 
Signée au centre à gauche. 
Magnifique image. Très bon état. 
75 x 56 cm 600 / 800 €

121  
HenrI PrIVat-LIVeMont (1861-1936) 
Le Bec Liais, 1904. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches d’art Privat Livemont, Bruxelles. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Très rare. Bon état. Quelques salissures. 
Déchirures sur les bords. 
75 x 42 cm 
 
Bibliographie : 
Benoit Schoonbroodt, Privat-Livemont, entre tradition 
et modernité, Éd. Racine, Bruxelles, 2007, p. 125, 
n° 42. 2 000 / 3 000 €

121
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122  
HenrI-georges MeunIer (1873-1922) 
Affiche pour les concerts du Vauxhall, 
Bruxelles, 1897. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. 
Couleurs fraîches. Pli médian, déchirures dans 
l’angle en bas à droite. 90 x 51 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 314, n° 1077. 1 500 / 2 000 €

123  
Fernand toussaInt (1873-1955/56) 
Le Sillon, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches d’art O. de Rycker & Cie, Bruxelles. 
Signée en bas à droite. Cachet « Spécimen O. 
Derycker pour collections ». 
Très bon état. 
110 x 86 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 531, n° 1130. 4 000 / 5 000 €

123122
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124  
VIctor MIgnot (1872-1944) 
Kermesse de Bruxelles, 1891 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée.  
Imp. J. Goossens, Bruxelles-Lille. 
Non signée. 
Rare. Bon état. Des petits manques dans les 
marges. Plis marqués. 
82 x 175 cm 
 
Bibliographie : 
Les Affiches étrangères, p. 126. 1500 / 2 000 €

125  
VIctor MIgnot (1872-1944) 
Publicité pour un gantier, avant 1897. (Avant la 
lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Signature autographe à la mine de plomb. 
Très bon état. 
73 x 54 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 320, n° 1096. 1 000 / 1 500 €

125
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126  
VIctor MIgnot (1872-1944) 
Le Pôle Nord, rue Grétry à Bruxelles 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. Pli médian. 
73 x 55 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 322, n° 1100. 600 / 800 €

127  
edouard duycK (1856-1897) & adoLPHe 
cresPIn (1859-1944) 
Spa Ferme de Frahinfaz 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Van Buggenhoudt, 42 rue d’Isabelle, 
Bruxelles. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Assez bon état. Déchirures dans les 
marges. Plis. 
118 x 90 cm 600 / 800 €

127
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128  
gIsBert coMBaZ (1869-1941) 
Salon de la Libre Esthétique, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Goossens, Bruxelles-Lille-Paris. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Bon état. Pli médian. 
105 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 131, n° 23. 1000 / 1 500 €
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129  
tHÉo Van rysseLBergHe (1862-1926) 
Salon de la Libre Esthétique, 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Monnom, Bruxelles. 
Monogrammée en bas à gauche. 
Très bon état. Couleurs très fraîches. 
97 x 71 cm 
 
Provenance : 
Galerie Sagot, Paris, son cachet en bas à droite (Lugt non répertorié). 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 1126. 2 000 / 3 000 €
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130  
tHÉo Van rysseLBergHe (1862-1926) 
Salon de la Libre Esthétique, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Monnom, Bruxelles. 
Monogrammée en haut à gauche. 
Bon état. Couleurs très fraîches. Défauts aux marges. Pli médian non marqué. 
97,5 x 71 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 328, n° 1127. 4 000 / 6 000 €
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131  
georges LeMMen (1865-1916) 
Salon de la Libre Esthétique, 1907 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Monnom, Bruxelles. 
Non signée. 
Assez bon état. Entoilage ancien. Salissures.  
58 x 46 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 169, n° 71. 400 / 600 €

132  
LÉo Jo (1870-1962) 
Salon de la Libre Esthétique, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches d’art O. de Rycker & Mendel, 
Bruxelles. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Plis médian et vertical. Couleurs 
très fraîches. Petites taches dans les marges. 
156 x 78 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, n° 79, p. 178. 2 000 / 3 000 €

132
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133  
ÉMILe BercHMans (1867-1947) 
Exposition d’architecture et d’art décoratif, 
salle de l’Émulation, mai 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Auguste Bénard, Liège. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Déchirures sur les bords, notamment dans 
le coin en haut à droite dont une entrant dans 
l’image. 
56 x 72,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 4 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
L’Affiche en Belgique, p. 115, n° 6. 600 / 800 €

134  
ÉMILe BercHMans (1867-1947) 
Association pour l’encouragement des Beaux-
Arts, Salon de 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Bénard, Liège. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Plis marqués. 
84 x 122 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 288, n° 986. 400 / 600 €

135  
georges LeMMen (1865-1916) 
Dekorative Kunst, revue 
internationale mensuelle d’art 
industriel & de décoration, vers 
1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Monnom, Bruxelles. 
Non signée. 
Rare. Bon état. 
53 x 65 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 1057. 400 / 600 €

135
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136  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
The Fine Art and General Insurance Cie. (Fond 
jaune). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Auguste Bénard, Liège. 
Monogrammée au centre à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Pli médian. 
51 x 72 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 225, n° 141. 
 
Cette affiche à la demande de l’annonceur a été tirée 
en cinq tons différents. 400 / 600 €

137  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
The Fine Art and General Insurance Cie. (Fond 
rouge). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Auguste Bénard, Liège. 
Monogrammée au centre à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. 
51 x 72 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 225, n° 141. 
 
Cette affiche à la demande de l’annonceur a été tirée 
en cinq tons différents. 400 / 600 €

137
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138  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
L’Art indépendant, 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Auguste Bénard, Liège. 
Monogrammée au centre à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Pli médian.  
66 x 48 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 1113. 600 / 800 €

139  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
Deuxième Exposition Cycles & Automobiles au 
National Place St Lambert, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Auguste Bénard, Liège. 
Monogrammée au centre à droite. 
Rare. Bon état. Trace de pli médian. 
72 x 102 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 225, n° 140. 1000 / 1 500 €

139
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140  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
Œuvre des artistes, exposition de l’affiche 
illustrée au Palais des Beaux-Arts, 4 septembre 
–9 octobre 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bénard, Liège. 
Monogrammée en bas à gauche. 
101 x 65 cm 
 
Nous n’avons pas trouvé de référence concernant 
cette affiche. 400 / 600 €

141  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
Tournoi de lutte de Liège à la Fontaine, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Auguste Bénard, Liège. 
Monogrammée au centre à droite. 
Très bon état. Traces de plis. 
100 x 65 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 329, n° 112. 1 500 / 2 000 €

141
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142  
ÉMILe BercHMans (1867-1947) 
Le Bock de Koekelberg, 1896. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Lith. A. Bénard, Liège. 
Monogrammée en bas à droite. 
Très bon état. Toutes marges. 
66 x 50 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 288, n° 990. 600 / 800 €

143  
arMand rassenFosse (1862-1934) 
Grande Brasserie Van Velsen Fres. Bornhem, 
1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Auguste Bénard, Liège. 
Non signée. 
Bon état. Quelques taches. Pli médian. 
64 x 73 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 1112. 800 / 1 200 €

144  
tHÉo Van rysseLBergHe (1862-1926) 
Quelques Maîtres de la musique vocale, quatre 
séances données par Madame Marie Mockel 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. A. Bénard, Liège. 
Monogrammée en bas à droite. 
Très rare. Très bon état. 
85 x 63 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche en Belgique, p. 24, n° 16. 800 / 1 200 €

145  
tHÉo Van rysseLBergHe (1862-1926) 
Maison N. Lembrée à Bruxelles, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Veuve Monnom, Bruxelles. 
Monogrammée au centre à droite. 
Très bon état. 
70 x 51 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 1128.  1000 / 1 200 €

144
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146  
LouIs cuVeLIer (XIXe-XXe sIècLe) 
Œuvre du grand air pour les petits, Palais de la 
Bourse, 11 avril 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. J. E. Goossens, Bruxelles. 
Signée en pied. 
Bon état. 
72 x 52,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 204 (Lugt 4766). 300 / 400 €

147  
gustaVe Van de Woestyne (1881-1947) 
« Pour l’art », XXIIe Salon au Musée moderne, 
31 janvier-1er mars 1914 
Chromolithographie. 
Lith. J. E. Goossens, Bruxelles. 
Signée en haut à droite. 
Bon état. 
69 x 59 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche belge 1900, p. 233, n° 52. 300 / 400 €

148  
VIctor creten (1878-1966) 
1er salon des peintres de neige à la salle 
Studio, 9-20 février 1917 
Chromolithographie. 
Imp. J. Goffin fils, Bruxelles. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. 
68 x 43 cm 
 
Bibliographie : 
Œuvre conservée dans la collection de la commune de 
Schaerbeek sous le n° 1602. 300 / 400 €
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149  
aLeJandro de rIQuer y IngLada (1856-1920) 
Grau y Cie, fabricanes de gailetas y bizcochos, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Moix, Princesa 10, Madrid. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. 
79 x 43 cm 
 
Bibliographie : 
Cataluña, p. 65, n° 35. 1 500 / 2 000 €
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150  
antonI utrILLo VIadera (1867-1944) 
Icononografia artistica 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Utrillo et Rialp, SC Barna. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
65 x 46,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet au 
dos n° 57 (Lugt 4766). 800 / 1 200 €

151  
MIgueL utrILLo MorLIus (1862-1934) 
Ifigenia à Taurida 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée au centre à droite. 
Assez bon état. Petits manques dans les angles. 
Pli médian. Couleurs fraîches. 
48 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

152  
MIgueL utrILLo I MorLIus (1862-1934) 
Santiago Rusiñol, Oracions, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée au centre à droite. 
Rare. Très bon état. 
53 x 43 
 
Bibliographie : 
Cataluña, p. 78, n° 64. 800 / 1 200 €

150 151

152
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153  
aLeJandro de rIQuer y IngLada 
(1856-1920) 
Fabrica de lustres de S. Ricart, 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Lith. Utrillo et Rialp Barna. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Très bon état. Pli médian non marqué. 
95 x 66 cm 
 
Bibliographie : 
Cataluña, p. 63, n° 33. 1000 / 1 500 €

154  
MIró (XIXe-XXe sIècLe) 
Libreria Joya literaria 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Lith. Ortega, Valence. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
137 x 74 cm 
 
Nous n’avons trouvé aucune référence concernant 
cette affiche. Il n’est pas impensable qu’elle soit une 
œuvre de prime jeunesse de Joan Miró. 
 1 000 / 1 500 €

154153
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155  
MIgueL utrILLo (1862-1934) 
Teatro lìrico, Jacinto Benavente, La Comida de las Fieras, vers 
1897 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Monogrammée en bas à droite. 
Rare. Très bon état. 
124 x 73 cm 
 
Bibliographie : 
Cataluña, n° 65. 2 000 / 3 000 €
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156  
santIago rusIÑoL y Prats (1861-1931) 
Santiago Rusiñol fulls de la vida 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Henrich & Cie, Barcelona. 
Signée au centre à droite. 
Rare. Très bon état. 
106 x 84 cm 800 / 1 200 €

157  
raMon casas y carBo (1866-1932) 
J y M Boada S. C., 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Utrillo y Rialp, Barna. 
Signée au centre à droite. 
Rare. Très bon état. 
60 x 43 cm 
 
Bibliographie : 
Cataluña, p. 69, n° 46. 1 000 / 1 200 €

157

156
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158  
raMon casas y carBo (1866-1932) 
Pèl y Ploma, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. Utrillo y Rialp, Barna. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
64 x 91 cm 
 
Bibliographie : 
Cataluña, p. 70, n° 48. 3 000 / 4 000 €
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159  
anonyMe 
The Messiah 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp. 
Bon état. Couleurs fraîches. Tache sur le bord 
gauche. 
53 x 30,5 cm 400 / 600 €

160  
dudLey Hardy (1865-1922) 
Shamus O’Brien, 1896 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Waterlow & Sons, London. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Déchirure dans la marge en haut à 
droite. 
76,5 x 50 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 190 (Lugt 4766). 400 / 600 €

160

159
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161  
L. PrIngLe (XIXe-XXe sIècLe) 
Adela Verne au Queen’s Hall 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Waterlow & Sons, London. 
Signée en haut à droite. 
Bon état. 
74 x 48,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 217 (Lugt 4766). 400 / 600 €

162  
dudLey Hardy (1865-1922) 
Stirring Times 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Waterlow & Sons, London. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
75 x 50 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 98 (Lugt 4766). 400 / 600 €
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163  
dudLey Hardy (1865-1922) 
Skipped by the Light of the Moon 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Waterlow & Sons, London. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. 
74,5 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 214 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP I, p. 18, n° 59A. 400 / 600 €

164  
steWart BroWne (XIXe-XXe sIècLe) 
A Runaway Girl, 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Harrow-Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
49,5 x 74 cm 400 / 600 €

165  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
Red Spider 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Bon état. Couleurs très fraîches. 
71,5 x 49,5 cm 400 / 600 €

165

164

163
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166  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
The Sign of the Cross, vers 1895 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Bon état. Une déchirure verticale dans le haut. 
76,5 x 50,5 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, p. 16, n° 55. 400 / 600 €

167  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
Cinderella, vers 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Bon état. 
50,5 x 75 cm 
 
Une des nombreuses versions de la série réalisée par 
Hassall pour la pantomime Cinderella (DFP I, n° 66-67). 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 246 (Lugt 4766). 400 / 600 €

168  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
The Shaftesbury Theatre 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Harrow-Belfast-London-
Manchester-New York. 
Bon état. Infimes traces de pliures médianes. 
70 x 46,5 cm 400 / 600 €

168

167

166
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169  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
Red Riding Hood 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-
London-Manchester-New York. 
Bon état. Couleurs très fraîches. 
49,5 x 74,5 cm 
 
Provenance : 
Galerie Sagot, Paris, son cachet au dos 
(Lugt non répertorié). 
 
On connait une autre affiche de John 
Hassall pour ce spectacle (DFP I, p. 20, 
n° 69).  400 / 600 €

170  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
Aladdin 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Couleurs très fraîches. 
74,5 x 61 cm 
 
Provenance : 
- Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 18 (Lugt 4766). 
- Galerie Sagot, son cachet au dos (Lugt non 
répertorié). 400 / 600 €

171  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
The French Maid 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
74 x 51 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 216 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP I, p. 18, n° 63. 400 / 600 €

172171170

169
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172  
JoHn HassaLL (1868-1948) 
Tiller Troupe 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
73 x 51 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 210 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
Walter Terry, Jack Rennert, 100 Years of Dance 
Posters, Darien House Inc., New York, 1975, p. 30.
 400 / 600 €

173  
Jean de PaLÉoLogue, dIt PaL (1855-1942) 
The Palace, Theatre of Varieties, Shaftesbury 
Avenue 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
78 x 51 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 247 (Lugt 4766). 400 / 600 €

174  
anonyMe 
Hoyt’s a Trip to Chinatown, the Belle of the 
Ball 
Chromolithographie. Entoilée. 
Lith. The Strobridge & co, Cincinnati & New 
York. 
76 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 209 (Lugt 4766). 400 / 600 €

175  
anonyMe 
The French Maid, 1895 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signature illisible. 
Assez bon état. Déchirures et manques. 
50,5 x 76 cm 400 / 600 €

175174173
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176  
a. r. BecK (XIXe-XXe sIècLe) 
Waverley Cycles, 1896 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Copyright GIES & Cie, Buffalo, New York. 
Bon état général. Pli médian et déchirure en 
pied n’affectant pas l’image. 
75,5 x 51,5 cm 
 
Provenance : 
- Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 177 (Lugt 4766). 
- Galerie Sagot, son cachet au dos (Lugt non 
répertorié). 400 / 600 €

177  
edWard PenFIeLd (1866-1925) 
The Northampton, vers 1900 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Lith. J. Ottmann, New York. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Couleurs excellentes. Déchirures dont 
une verticale franche de 10 cm en pied. 
107 x 71,5 cm 
 
Bibliographie : 
MET, p. 162, n° 225. 3 000 / 4 000 €

177

176
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178  
edWard PenFIeLd (1866-1925) 
Western Lawn Tennis Tournament, 11-18 juillet 
1896 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Rare. Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
71 x 49,5 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, p. 96, n° 371. 4 000 / 6 000 €

179  
sIdney randsoM, dIt Mosnar yendIs 
(1876-1933) 
The Poster, an Illustrated Monthly 
Chronicle,1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. David Allen & Sons, Belfast-London-
Manchester-New York. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
76,5 x 50,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 193 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 53. 500 / 600 €

179

178
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180  
ernest dudLey HeatH (act. c.1886-c.1930) 
The Table, Recipes in Rhyme, vol. XIX, n° 489, 
1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Harisson & Sons, Londres. 
Très bon état. 
76 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 73 (Lugt 4766). 
 
Il s’agit d’une affiche passe-partout. Avec un texte 
différent, elle est reproduite dans L’affiche anglaise, 
Musée des Arts décoratifs, Paris, 1972. 400 / 600 €

181  
edgar WILson (1861-1918) 
Daly’s Theatre 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Edouard Bella, Soho Square, Londres. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. Légèrement insolée. 
77 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 183 (Lugt 4766). 400 / 600 €

182  
LouIs JoHn rHead (1857-1926) 
The Sun, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Liebler & Maas, New York. 
Monogrammée en bas à gauche. Signature 
autographe en bas à droite. 
Bon état. Pli médian. Couleurs splendides. Petite 
restauration au centre. 
115 x 75 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, p. 114, n°440. 800 / 1 200 €

182

181

180
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183  
LouIs JoHn rHead (1857-1926) 
Panneau décoratif aux paons, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à gauche. 
Très bon état. Couleurs très fraîches. 
87 x 155 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 454A. 2 000 / 3 000 €

184  
LouIs JoHn rHead (1857-1926) 
Panneau décoratif aux cygnes, vers 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à gauche. 
Très bon état. Petites déchirures sur un bord. 
 87 x 155 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 454. 2 000 / 3 000 €

184

183
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185  
anonyMe 
Buffalo Bill’s Wild West 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Calhoun print & Co. 
Assez bon état. Manques dans les 
marges. Taches. 
73 x 105 cm 
 
Bibliographie : 
Jack Rennert, Cent affiches de Buffalo Bill’s 
Wild West, Darien House Inc., New York 
Henri Verrier, Paris, 1976, p. 19. 600 / 800 €

186  
JuLes FontaneZ (1875-1918) 
Maison A. Guédin Opticien à Genève, 
vers 1906 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Société suisse d’affiches 
artistiques, Genève. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Assez bon état. Papier jauni. 
Déchirures restaurées. 
101 x 77 cm 800 / 1 200 €

186

185

 Non entoilée.
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187  
anonyMe 
Concours international de photographie sur papiers et tissus 
artistiques Luna, Londres 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Société d’affiches artistiques, Genève. 
Monogramme illisible en haut à droite. 
Très bon état. Trace de pli jauni avec un petit manque. 
153 x 111 cm  1 000 / 1 500 €

Le Docteur Hans Sachs avait cette affiche au mur de son studio à Berlin 
comme on peut le voir sur la célèbre photo prise en 1901.

Hans Sachs dans son cabinet
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188  
attILIo ForMILLI (1866-1933) 
Festin dell’Arte e dei Fiori, Florence, 1896-97 
Chromolithographie en deux feuilles. Non entoilée. 
Imp. Ist. Ital. D’arti grafiche-Bergamo. 
Signée en bas à gauche. 
105 x 70 cm – 49,5 x 70 cm chaque 
154,5 x 70 cm assemblées 
 
Bibliographie : 
Jean-Louis Sponsel, Das Moderne Plakat, Verlag von Gerhard 
Küthmann, Dresde, 1897, p. 302. 800 / 1 200 €

190

188

190  
gIoVannI MarIa MataLonI (1869-1944) 
Incandescenza a gas Brevetto Auer, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. U. Cleman RIP.  
Signée vers le bas à gauche. 
Bon état. Pli médian et traces de plis. Petite déchirure 
restaurée. 
150 x 101 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 84, n° 135. 1 500 / 2 000 €
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191  
adoLF HoHensteIn (1854-1917 / 28) 
Iris, 1998 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. G. Ricordi & Cie, Milan. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Bon état. Traces de plis. 
296 x 96 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 85, n° 138. 4 000 / 6 000 €

192  
MarIo BorgonI (1869-1936) 
Excelsior, Palace hôtel, Venise-Lido 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Richter & Co, Naples. 
Monogrammée en bas à droite. 
Assez bon état. Déchirures et manques dans les 
marges et l’image. 
123 x 89,5 cm 400 / 600 €

192

191
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partiE 2 - mardi 24 mai - Lots 193 à 353 
L’affichE françaisE

193  
anonyMe 
Imprimerie Camis, revue de ses principales créations artistiques 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Magnifique épreuve avec l’adresse d’un représentant manuscrite dans la marge. 
Bon état. Déchirure au niveau d’un pli à droite. 
68 x 99 cm 
 
Bibliographie : 
Daniel Bordet, Les Plus belles images de l’imprimerie, Éd. Dabecom, 2004, p. 66-67. 800 / 1 200 €
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194  
LouIs oury (1846- ?) 
Affiches Brondert, 1895 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Brondert, Paris.  
Signée en haut à gauche. 
Bon état. Un pli non marqué. 
90 x 62 cm 
 
Bibliographie : 
Daniel Bordet, Les Plus belles images de l’imprimerie, Dabecom, Paris, 2004, 
p. 69, n° 67. 600 / 800 €
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195  
gustaVe MarIe (XIXe-XXe sIècLe) 
Edmond Sagot Étrennes aux dames, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Éd. Sagot, 39 bis rue de Châteaudun, Paris. 
Monogrammée en bas à gauche et en bas au 
centre. 
Très bon état 
70 x 64 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 4. 400 / 600 €

196  
PauL cÉsar HeLLeu (1859-1927) 
Edmond Sagot, estampes et affiches illustrées, 
1900 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
106 x 75 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 4. 400 / 600 €

196

195
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197  
adoLPHe WILLette (1857-1926) 
Exposition internationale des produits du 
commerce et de l’industrie au Champ de Mars, 
25 avril-5 août 1893 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
139 x 99 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 883. 400 / 600 €

198  
ÉtIenne adoLPHe Moreau-nÉLaton 
(1859-1927) 
Exposition de l’art à l’école aux Salons du 
Cercle de la Librairie, 12-25 juin 1904 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Minot, 34 rue des Martyrs, Paris. 
Monogrammée en haut à droite. 
Bon état. Déchirures aux marges. Couleurs très 
fraîches. 
139 x 101 cm 
 
On joint : 
ÉtIenne adoLPHe Moreau-nÉLaton 
(1859-1927) 
Saint-Jean du Doigt, 1894 
Chromolithographie. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Monogrammée en bas à droite. 
Assez bon état. Des déchirures dans les marges. 
140 x 101 cm 
 
Provenance : 
Galerie Sagot, Paris, son cachet en bas à droite (Lugt 
non répertorié). 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 612. 600 / 800 €

198

198

197
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199  
carLos scHWaBe (1866-1926) 
Salon de la Rose-Croix, 1892 à la galerie 
Durand-Ruel 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Draeger & Lesieur, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. 
198 x 83 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 39, n° 54. 800 / 1 200 €

200  
cLÉMentIne HÉLène duFau (1869-1937) 
L’Enfant à travers les âges, 1901. (Avant la 
lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
139 x 195 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 301. 800 / 1 200 €

201  
daVId osIPoVItcH WIdHoPFF (1867-1933) 
Première exposition annuelle des Élèves de 
l’Académie Julian, 1897. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Paul Dupont, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Des déchirures sur les bords. 
98,5 x 69,5 cm 600 / 800 €

201200

199
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202  
ernest KaLas (1861-1928) 
Exposition d’Affiches artistiques à Reims, 
7-17 novembre 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Matot-Braine, Reims. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
139 x 90 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 21. 1 500 / 2 000 €

203  
HenrI gaBrIeL IBeLs (1867-1936) 
Exposition Henri Gabriel à la Bodinière. (Avant 
la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée au centre à droite. 
Bon état. Très fraîche. Petite déchirure sur la 
droite. 
64 x 49 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 475. 800 / 1 200 €

204  
HenrI gaBrIeL IBeLs (1867-1936) 
L’Escarmouche, 1893. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée au centre à gauche. 
Rare. Bon état. Taches. 
68 x 53 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 35, n° 44. 800 / 1 200 €

204

203

202
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205  
FÉLIX VaLLotton (1865-1925) 
Le Plan commode de Paris, vers 1890 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Monrocq, Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Rare. Bon état. Entoilage ancien. Déchirures 
dans les marges. Papier jauni. 
70,5 x 53,5 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 860. 600 / 800 €

206  
suZanne VaLadon (1865-1938) 
L’Aide Amicale aux Artistes, 1927 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches Gaillard, Paris-Amiens. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Assez bon état. Déchirures et manques. Pli 
médian. Taches. 
121 x 81 cm 600 / 800 €

207  
PHILIBert-PauL cHarBonnIer (1866-?) 
Salon des Cent, exposition d’ensemble, mars 
1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
48 x 63 cm 
 
Bibliographie : 
Jocelyne van Deputte, Le Salon des Cent, 1894-
1900 : Affiches d’artistes, Musée Carnavalet, 1994.
 600 / 800 €

207

206

205
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208  
Édouard crÉBassa (1870-1912) 
L’Épreuve, 1896 
Lithographie, épreuve monochrome rouge. Non 
entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Déchirures en marge. 
65,5 x 100 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 100 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 90. 
 
On connaît de cette affiche des épreuves sur des 
papiers de différentes couleurs. 400 / 600 €

209  
gustaVe HenrI Jossot (1866-1951) 
L’Épreuve, 1895 
Lithographie. Non entoilée. 
Imp. Monrocq, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Bon état. 
50 x 64,5 cm 
 
Bibliographie : 
Michel Dixmier, Henri Viltard, Henri Jossot : caricatures 
: de la révolte à la fuite en Orient, 1866-1951, cat. exp. 
(Paris, Bibliothèque Forney, 1er mars-18 juin 2011), 
préface de Cabu, Paris bibliothèques, Paris, 2011, 
n° 48. 600 / 800 €

210  
JuLes grandJouan (1872-1968) 
Raphaël Guist’hau imprimeur à Nantes 
Chromolithographie sur papier fort. Non 
entoilée. 
Imp. Guist’hau, 5-6 quai Cassard, Nantes. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Plus que rare. Bon état. 
66,5 x 50,5 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 72 (Lugt 4766). 600 / 800 €

210209
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211  
PIerre Bonnard (1867-1947) 
L’Estampe et l’affiche revue d’art, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à gauche. 
Très bon état. 
83 x 61 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à droite (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 45.  1 500 / 2 000 €
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212  
aBeL trucHet (1857-1918) 
Vente de beaux livres et d’affiches illustrées, collection P. E., 9, 10 & 11 décembre 1885 
Chromolithographie et rehauts à la mine de plomb. Non entoilée. 
Imp. Eugène Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Indications manuscrites de la salle et du commissaire-priseur ! Rare. Bon état. 
62,5 x 84,5 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 15. 
 
La première affiche illustrée pour une vente à l’Hôtel Drouot – la Compagnie des commissaires-priseurs s’empressa 
d’interdire cette pratique. 800 / 1 200 €
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213  
Un lot d’affiches éditées pour La Critique, 
magazine de Georges Bans : 
 
FrÉdÉrIc auguste caZaLs (1865-1941) 
Almanach Georges Bans, 1897 – Bibliothèque 
d’art de la Critique 
Lithographie. 
Imp. Eugène Marx, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
60 x 48 cm 
 
e. couturIer (XIXe-XXe sIècLe) 
La Critique 
Chromolithographie. 
Imp. Eugène Marx (Atelier Belfond), Paris. 
Signée en bas à droite. Signature autographe au 
crayon bleu avec une numérotation sur 10 en bas 
à droite. 
Très bon état. 
64 x 49 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 10 (Lugt 4766). 
 
dÉsIrÉ FortouL (XIXe-XXe sIècLe) 
La Critique 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Graff – Clamaron, 57 rue de Vaugirard, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
66 x 48 cm 
 
georges JurangeL (XIXe-XXe sIècLe) 
La Critique 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bourgerie & Cie, Paris. 
Bon état. Rousseurs. 
55 x 37 cm 
 
Marc MoucLIer (1866-1948) 
L’Omnibus de Corinthe. 
Lithographie. Entoilée. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. Légèrement insolée. 
56 x 36 cm 
 
Marc MoucLIer (1866-1948) 
La Critique 
Lithographie. 
Imp. Eugène Marx (Atelier Belfond), Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
56 x 43 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 135 (Lugt 4766). 

 
Marc MoucLIer (1866-1948) 
Éditions d’art de la critique 
Lithographie sur papier rose. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
74 x 58 cm 
 
FerdInand MIFLIEZ, dIt MIstI (1865-1923) 
Georges Bans, élections législatives, 1898 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Paillard, 6 quai des Orfèvres, Paris. Éd. La 
Critique, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 67 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 199 (Lugt 4766). 
 
noÉ Legrand (1875-1915) 
La Critique, Almanach Georges Bans, 1898 
Lithographie. 
Imp. Eugène Marx, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Des jaunissements. 
76 x 50 cm 1 000 / 1 500 €
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214  
georges PauL LerouX (1877-1957) 
Exposition Universelle au Palais de l’Optique, 
la Grande Lunette de 1900. 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Le rare grand format. Bon état. Déchirures dans 
les marges. 
128 x 94,5 cm 1 000 / 1 200 €

215  
Fernand LouIs gottLoB (1873-1935) 
2e Exposition des Peintres Lithographes à la 
salle du Figaro, 10 au 25 janvier 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. Atelier Gottlob, 45 rue de 
Belleville, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
119 x 80 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 392. 800 / 1 200 €

215
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216  
Henry gerBauLt (1863-1930) 
Exposition H. Gerbault à la Bodinière, 12 
décembre-12 janvier 1900 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), Paris 
Signée en bas à gauche. 
Très rare. Assez bon état. Déchirures aux marges 
et deux coins manquants. Pli médian. Longue 
déchirure. 
80,5 x 58,5 cm 400 / 600 €

217  
coMtesse de MarteL de JanVILLe, dIte gyP 
(1849-1932) 
Images de Bob et de Gyp à la Bodinière, 8-30 
novembre 1898  
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Bourgie & Cie, Paris. Éd. L’Artisan moderne, 
André Marty, H. Floury, 1 bd des Capucines, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
De toute rareté. Assez bon état. Déchirure de 
18 cm dans le haut de l’image. 
87,5 x 64,5 cm  800 / 1 000 €

Bob est  le personnage d’un enfant turbulent que Gyp 
inventa.

217

216
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218  
MaXIMe caMILLe LouIs MauFra (1861-1918) 
Exposition Émile-Alfred Dezaunay chez Moline, 
1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée et datée en bas à gauche. 
Très bon état. 
65 x 49 cm 
 
Bibliographie : 
MET, n° 169. 400 / 600 €

219  
eMManueL PoIret, dIt caran d’acHe (1858-
1909) 
Exposition russe, Champ de Mars, 1895 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Hérold, 131 Bould. St Michel, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Le rare grand format. Bon état. Trous de 
trouilloteuse dans la marge. Petites déchirures 
sur les bords. 
139 x 90 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 130. 500 / 800 €

219
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220  
eugène Murer (1841-1906) 
Exposition Murer 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Signée en haut à droite. 
Très bon état. 
73,5 x 55,5 cm 
 
On joint : 
a. andreas (Vers 1864-1899) 
Exposition des pastels de E. Murer à la 
Bodinière 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. J. Lecerf,  
Très bon état. 
69,5 x 75 cm 600 / 800 €

221  
HenrI BeLLery-desFontaInes (1867-1909) 
L’Avenir artistique et littéraire, revue 
mensuelle, 1896 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Eugène Marx, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Taches dans le bas. 
54 x 76 cm 
 
Provenance : 
- Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à gauche n° 210 (Lugt 4766). 
- Galerie Sagot, Paris, son cachet en bas à droite (Lugt 
non répertorié). 600 / 800 €

221220
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222  
HenrI tHIrIet (1873-1946) 
Pierrefort Estampes et Affiches, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Bourgerie, 83 Faubg. St Denis, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Couleurs éclatantes. Une déchirure verticale médiane franche de 26 cm, 
petites déchirures dans les marges. 
79,5 x 59 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à droite n° 8 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 11. 600 / 800 €
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223  
HenrI gaBrIeL IBeLs (1867-1936) 
Pierrefort Affiches artistiques 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Parfait état. 
64 x 82 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 10. 3 000 / 4 000 €
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224  
georges de Feure (1868-1943) 
Pierrefort, 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
61 x 82 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en bas à gauche n° 72 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 39, n° 52. 6 000 / 8 000 €
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225  
georges de Feure (1868-1943) 
Paris Almanach, 1894 
3 chromolithographies dont : 
- une épreuve en couleurs, bizarrement non 
signée en bas à droite, 
- une épreuve du noir, signée en bas à droite, 
- une épreuve d’essai du gris, non signée. 
Imp. Éd. Sagot, 39 bis, rue de Châteaudun, Paris. 
Bon état. 
79 x 60 cm 
 
Bibliographie : 
De Feure, p. 72. 2 000 / 3 000 €

226  
georges de Feure (1868-1943) 
Chimères et grimaces, 1896. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. 
Sans imp.  
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
79 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
De Feure, p. 79. 400 / 600 €

225

226
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227  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Les Amants au Théâtre de la Renaissance 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Affiches Camis, 172 quai Jemmapes, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Couleurs très fraîches. 
109 x 139 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 72. 12 000 / 15 000 €
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228  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Champagne Ruinart, 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Petits manques hors de l’image. 
Couleurs parfaites. Traces de plis. 
174 x 59 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 16.  6 000 / 8 000 €
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229  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Sarah Bernhardt, American Tour, 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. The Strobridge lith. co., Cincinnati-
New York. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
199 x 76 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 3, variante 2. 4 000 / 6 000 €
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230  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Lorenzaccio, 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. Petite tache dans l’angle inférieur 
droit. Très belle couleur bronze. 
208 x 77 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 20. 6 000 / 8 000 €

231  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Lorenzaccio, 1896. (Épreuve de passe en 2 
couleurs). 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Signature autographe de l’artiste et 
numérotation sur 100 en bas à droite. 
Bon état. Des taches dans les marges, 
notamment en bas à droite. Déchirure en haut au 
centre et en bas au centre. 
207 x 77 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 20, variante. 
 
C’est le premier exemplaire retrouvé qui atteste de 
tirages intermédiaires à 100 exemplaires et resignés 
par Mucha, destinés aux collectionneurs. Celui-ci porte 
le numéro 33. 5 000 / 8 000 €

231230
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232  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Imprimerie Cassan fils, 1896 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Un petit manque au centre de l’image 
de 1,5 cm et un second dans le haut de l’affiche 
à droite. 
171 x 65 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 11. 3 000 / 5 000 €

233  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Sarah Bernhardt, la Samaritaine, 1897 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Couleurs excellentes. Quelques 
restaurations mineures parfaitement réalisées. 
175 x 60 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 24. 4 000 / 6 000 €

233232
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234  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
La Trappistine, 1897 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
204 x 76 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 30. 6 000 / 8 000 €

235  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Monaco. Monte-Carlo, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Champenois, 66 Bould. St Michel, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Très bon état. 
110,5 x 76,5 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 31. 8 000 / 10 000 €

235234
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236  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Bière de la Meuse, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Traces de plis. 
156 x 104 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 27. 4 000 / 6 000 €
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237  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Société populaire des Beaux-Arts, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. Tirée sur une feuille laissant une importante 
marge à droite. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
77 x 62 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 23. 2 000 / 3 000 €



134

238  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Job, 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, 66 boulevard St Michel, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Parfait état. 
150 x 99 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 51. 5 000 / 8 000 €
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239  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Bénédictine, 1898 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, 66 Bould. St Michel, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Petits manques dans les marges 
n’affectant pas l’image. 
207 x 76 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 58. 6 000 / 8 000 €
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240  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Oesterreich Kauf der Weltausstellung Paris 1900, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. G. Czetger, Vienne. 
Signée et située en bas à gauche. 
Très bon état. 
101 x 70 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 66. 2 500 / 3 000 €
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241  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Cycles Perfecta, 1902 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. Très belles couleurs. 
149 x 116 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 81. 10 000 /15 000 €
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242  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Exposition de Vystava, 1903 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Ustavy « Unie » V, Prague. 
Signée, située et datée en bas à 
droite. 
Assez bon état. Déchirures en bas. 
Restaurations, une plus importante au 
niveau de l’angle supérieur droit. 
157 x 64 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 101. 4 000 / 6 000 €
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243  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Exposition internationale de Saint-Louis, 30 avril-30 novembre 1903 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. F. Champenois, 66 Bould. St Michel, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Très bon état. 
103 x 77 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 87. 6 000 / 8 000 €
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244  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Russia restituenda, 1922 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Melantrich, Prague. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
80 x 47 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 108. 1 000 / 1 500 €
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245  
aLPHonse MucHa (1860-1939) 
Slava épique, 1928 
2 chromolithographies. Entoilées. 
Imp. Reproductions artistiques V. 
Neubert a Synové, Prague. 
Signée en bas vers la droite. 
Une déchirure en haut au centre et 
taches pour le texte. 
Bon état. Traces de plis. Petits 
manques dans les marges 
n’affectant pas l’image. Une 
déchirure restaurée au centre pour 
l’image. 
141 x 96 cm 
 
Bibliographie : 
Mucha, n° 111. 4 000 / 6 000 €
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246  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Salomé, 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp. 
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. Très grande marge avec une remarque 
et une signature autographe. 
90 x 64,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 24. 800 / 1 200 €

247  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Phryné, 1898 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
87 x 40 cm 600 / 800 €

247246
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248  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Les Amis des arts de la Manche, 1899. (Avant 
la lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
90 x 65,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 122. 600 / 800 €

249  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Les Amis des arts de la Manche, 1899 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. 
Signée et monogrammée en bas à gauche. 
Bon état. Taches. 
90 x 65,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 122. 600 / 800 €

249
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250  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Liane de Pougy, Folies Bergère 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. Aff. Artistiques 
de la Plume, 31 rue Bonaparte, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
150 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
Art nouveau, p. 106.  1 000 / 1 500 €

251  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Les Hortensias 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, Paris. 
Monogrammée en pied. 
Bon état. 
88 x 24,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 139. 400 / 600 €

250
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252  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Le Sureau 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp. 
Monogrammée en pied. 
Bon état. 
100 x 32,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 109. 800 / 1 200 €

253  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Le Pipeau, 1899 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en pied. 
Bon état. Une petite déchirure en haut. 
100 x 32,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 123. 800 / 1 200 €

253252251
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254  
PauL ÉMILe BertHon (1872-1909) 
Harden, la grenade-extincteur, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Bourgerie & Cie, 83 Faubourg St Denis, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. Une déchirure dans l’image en 
haut. Petits plis. 
130 x 93 cm. 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 69 
  800 / 1 200 €

255  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
Anxiété, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
56,5 x 109,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, décrite sous le n° 39.  800 / 1 200 €

256  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
Froideur, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
87 x 87 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 68. 800 / 1 200 €

257  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
Inquiétude, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée.
Monogrammée en bas à gauche. 
Bon état. Déchirures. 
56,5 x 109,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p.72-73. 1 000 / 1 500 €

258  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
Coquetterie, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
71 x 64 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p.69. 
  800 / 1 000 €

259  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
Jalousie, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Sans imp.  
Monogrammée en bas à droite. 
Bon état. 
87 x 87 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 69. 800 / 1 000 €
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260  
eugène saMueL grasset (1841-1917) 
L’Abricotine, 1905 
Chromolithographie. Entoilée 
Imp. Devambez, Paris. 
Monogrammée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. Pli médian. Petits défauts aux marges. Couleurs fraîches. 
96 x 146 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 420. 2 000 / 3 000 €
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261  
artHur FoÄcHe (1871-1967) 
La Dépêche, 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Cassan fils, Toulouse-Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Bon état. Plis marqués. 
77 x 139 cm. 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 328. 3 000 / 4 000 €



150

262  
ManueL oraZI (1860-1934) 
La Maison moderne, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. J. Minot, 34 rue des Martyrs, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Défauts aux marges dont un petit manque vers l’angle inférieur gauche. 
81 x 116,5 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 38, n° 51. 20 000 / 30 000 €
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263  
MaurIce BIaIs (1872-1926) 
La Maison Moderne 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. J. Minot, 34 rue des Martyrs, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très rare. Très bon état. 
114 x 81 cm 
 
Bibliographie : 
Max Gallo, L’Affiche : Miroir de l’histoire-Miroir de la vie, Éd. Robert Laffont, 1973, 
p. 128. 3 000 / 4 000 €
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264  
georges MeunIer (1869-1942) 
Cavour Cigares, 1895 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Une déchirure. 
238 x 88 cm 
  1 000 / 1 500 €

265  
eugène grasset (1841-1917) 
Masson, Chocolat mexicain, 1891 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. G. de Malherbe & H. A. Cellot, 54 rue N.-D. 
des Champs, Paris. 
Monogrammée en bas à gauche. 
Bon état. 
121 x 802,5 cm 
 
Bibliographie : 
Berthon / Grasset, p. 37. 
  400 / 600 €

266  
ManueL roBBe (1872-1936) 
L’Éclatante, 1895 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Bourgerie, 83 Faubg. St Denis, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Pli médian cassé. Déchirures 
dans les marges n’affectant pas l’image. 
130 x 95 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 761. 600 / 800 €

267  
Henry Percy gray (1869-1952) 
Pétrole Stella, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Courmont Frères, 10 rue Bréguet, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. Petites taches dans les marges. 
130 x 101 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 116. 1 500 / 2 000 €

266

265

264
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268  
Jean de PaLÉoLogue, dIt PaL (1855-1942) 
Rayon d’or, dernier mot de l’éclairage 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Paul Dupont, 4 rue du Boulot, Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Bon état. Des petites déchirures sur les bords. 
120 x 83 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 107.  1 000 / 1 500 €

269  
gustaVe MarIe (XIXe-XXe sIècLe) 
Régates de Pen-March, 5, 6, 7 septembre 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Rarissime. Signée au centre à droite. 
Bon état. 
66 x 50 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 564. 800 / 1 200 €

270269

268267
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270  
aLBert guILLauMe (1873-1942) 
Étretat, 1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Courmont frères, 10 rue Bréguet, Paris. 
Signée et datée au centre à gauche. 
Rare. Bon état. Entoilage ancien. Papier jauni.  
80 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
L’Image de la mer, cat. exp. (Paris, Musée de la 
publicité, Paris, 15 février-30 avril 1984), Éd. U.C.A.D., 
1984, p. 79. 600 / 800 €

271  
uLPIano cHeca y sanZ (1860-1916) 
L’Andalousie au temps des Maures, Exposition 
de 1900 
Chromolithographie en 4 feuilles. Non entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état général. Une déchirure en bas dans 
l’image. 
130 x 372 cm 1 000 / 1 500 €

272  
LouIs-auguste gIrardot (1856-1933) 
L’Andalousie au temps des Maures, Exposition 
de 1900 
Chromolithographie en 2 feuilles. Non entoilée. 
Imp. Lemercier, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. 
262 x 94 cm au total 600 / 800 €

273  
anonyMe 
Apries cigarettes 
Chromolithographie sur papier fort. Non 
entoilée. 
Sans imp.  
Très rare. Bon état. Couleurs magnifiques. Petite 
tache dans l’angle supérieur gauche. 
69,5 x 45 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 212 (Lugt 4766). 400 / 600 €
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274  
aBeL trucHet (1857-1918) 
Les Danseuses – Le Quadrille 
2 chromolithographies. Non entoilées. 
Imp. Eugène Verneau, Paris. 
Signées en bas à droite. Monogrammées en bas à gauche. 
Bon état. Déchirures dans le coin en bas à gauche pour Les 
Danseuses. Plis pour Le Quadrille. 
64,5 x 84,5 cm 
 
Bibliographie : 
Art nouveau, p. 49 et 52. 600 / 800 €

275  
ManueL roBBe (1872-1936) 
Les Corsets Le Furet. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Hérold, Paris. Affiches Atlas (Ateliers Manuel Robbe). 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. Marges contrecollées sur papier de couleur. 
138 x 98 cm 2 000 / 3 000 €

276  
ManueL roBBe (1872-1936) 
Les Corsets Le Furet. (Avant et avec la lettre). 
2 chromolithographies. Entoilées. 
Sans imp - Imp. Atlas, 3 rue Geoffroy Marie, Paris. 
Signées. 
Rare. Très bon état. 
136 x 97 cm 2 000 / 3 000 €

276

275
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277  
gaston noury (1865 / 66-1936) 
Les Corsets Le Furet, vers 1897 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Atlas, 3 rue Geoffroy Marie, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. 
136 x 98 cm 1000 / 1 500 €

278  
FrancIsQue PouLBot (1879-1946) 
Le Journal, elles vont à l’amour, 1910 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Daude frères, 2 rue de l’Asile Popincourt, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Plis médians. 
159 x 118 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 201 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
Poulbot affichiste, Bibliothèque Forney, Paris Musées, 
2007, p. 122, n° 95. 1000 / 1 500 €

279

278277

279  
anonyMe 
Divan japonais 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Sarrazin, 75 rue des Martyrs, Paris. Vignette 
rajoutée de l’Imp. J. Weiner, Paris. 
Bon état. 
126 x 95 cm 300 / 400 €
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280  
cHarLes LÉandre (1862-1934) 
Fête des Humoristes, Casino de Paris 17 mai 
(avant 1912) 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Déchirures verticales en haut et 
en bas. 
94 x 64 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 142, n° 56. 400 / 600 €

281  
LÉoPoLd steVens (1866-1935) 
Eugénie Buffet, La Chanteuse Populaire, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Paul Dupont, 4 rue du Bouloi, Paris. 
Signée en pied. 
Bon état. Entoilage ancien. 
118,5 x 73,5 cm 
 
Bibliographie : 
DFP II, n° 803. 600 / 800 €

282  
daVId osIPoVItcH WIdHoPFF (1867-1933) 
Pilar Montero, vers 1900. (Avant la lettre). 
Chromolithographie en 2 feuilles. Non entoilées. 
Imp. Eugène Mauler, 9 rue de l’Estrapade, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Plis non marqués. Deux trous de 
trouilloteuse dans la marge. 
129 x 94 cm 600 / 800 €

283  
aLBert guILLauMe (1873-1942) 
Casino des Lilas à Bordeaux 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Camis, 172 quai Jemmapes, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très rare. Bon état. Taches. 
120 x 77 cm  800 / 1 000 €

283
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284  
Leonetto caPPIeLLo (1875-1942) 
Colin 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Vercasson & Cie, 43 rue Lancry, Paris. 
Signée au centre à droite. 
Très bon état. 
79,5 x 50 cm 
 
Provenance : 
Collection Charles Joseph Guillemain, son cachet en 
bas à droite n° 12 (Lugt 4766). 
 
Bibliographie : 
Cappiello, n° 40. 800 / 1 200 €

285  
MaurIce BIaIs (1872-1926) 
Lucy Florval, 1901 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. J. Minot, 34 rue des Martyrs, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Très bon état. 
119 x 80 cm 600 / 800 €

286  
MaurIce rÉaLIer-duMas (1860-1928) 
Divat Salon 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Chaix, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très rare. Bon état. Taches et traces de plis. 
166,5 x 58 cm 
 
Bibliographie : 
DFP I, n° 120. 800 / 1 200 €

286

285284
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287  
aLFredo MÜLLer (1869-1939) 
Suzanne Després dans Poil de carotte 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. J. Minot, 47 rue Lacordaire, Paris. 
Bon état. Légèrement insolée. 
120 x 76 cm 400 / 500 €

288  
adrIen Barrère (1877-1931) 
La Scala, Marguerite Deval « Quand il y en a 
pour deux ». (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Rare. Signée au centre à droite. 
Très bon état. 
80 x 58 cm 
 
Bibliographie : 
Jack Rennert, Posters of the Belle Epoque : The Wine 
Spectator collection, Wine Spectator Presse, New 
York, 1990, n° 116. 600 / 800 €

289  
renÉ georges HerMann-PauL (1864-1940) 
Le Théâtre du Peuple, avenue de Clichy, vers 
1898 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée au centre. 
Rare. Très bon état. 
116 x 80,5 cm 600 / 800 €

289

288

287
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290  
JacQues VILLon (gaston ducHaMP, 
1875-1963) 
L’Anti-bélier, A Cruchon, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Malfeyt & Cie, 8 rue Fontaine, Paris. 
Signée et datée au centre à gauche. 
Rare. Très bon état. Petites déchirures 
consolidées dans l’angle inférieur droit. 
59 x 42,5 cm 
 
Bibliographie : 
Colette de Ginestet, Catherine Pouillon, 
Jacques Villon, les estampes et les illustrations, 
Arts et Métiers Graphiques, Paris, n° 34. 
 6 000 / 8 000 €

291  
MaXIMe detHoMas (1867-1929) 
Montmartre 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Edward Ancourt, Paris. 
Signée en pied. Signature autographe en bas à 
droite. 
Très bon état. 
82 x 61,5 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 35, n° 45. 1500 / 2 000 €

291

290
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292  
HenrI de touLouse-Lautrec (1864-1901) 
Moulin Rouge, la Goulue 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Charles Levy, 10 rue Martel, Paris. 
Signée en bas à gauche. Cachet « Arnould, affiches pour collections » en bas à droite. 
Très bon état. Petites taches et très petites déchirures dans les marges. Très légères traces de plis. 
171,5 x 124 cm 
 
Bibliographie : 
Wolfang Wittrock, Toulouse-Lautrec, The CompletE Prints, Sotheby’s, London, 1985, pl. 1B (ou C). 
 80 000 / 120 000 €
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293  
tHÉoPHILe aLeXandre 
steInLen (1859-1923) 
Yvette Guilbert, 1894. (Avant la 
lettre). 
Chromolithographie en 2 feuilles. 
Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue 
d’Oberkampf, Paris. 
Signée, monogrammée et datée 
en bas à droite. 
Rare. Bon état. Des plis en bas. 
Petites déchirures aux extrémités 
des plis. 
181 x 80 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 39, n° 15, variante A2.
 4 000 / 6 000 €
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294  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen 
(1859-1923) 
Yvette Guilbert, 1894. 
Chromolithographie en 2 feuilles. 
Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue 
d’Oberkampf, Paris. 
Signée, monogrammée et datée 
en bas à droite. 
Bon état. Très petite déchirure. 
181 x 80 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 39, n° 15, variante A1.
 4 000 / 6 000 €
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295  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
La Journal, la traite des blanches. (Épreuve avant la censure). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Monogrammée en haut à droite. 
Très bon état. Couleurs très fraîches. Infime manque au niveau d’un 
pli. Légères traces de plis. 
190 x 122 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 57, n°35. 4 000 / 6 000 €



167

296  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
La Journal, la traite des blanches. (Épreuve après la censure). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Monogrammée en haut à droite. 
Bon état. Légères traces de plis. 
79,5 x 59,5 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 58, n °35D. 1000 / 1 500 €
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297  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
Cocorico, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Monogrammée en haut à droite. 
Bon état. Pli médian. 
138 x 98,5 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 56, n° 34. 6 000 / 8 000 €
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298  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
Tournée du chat noir avec Rodolphe Salis, 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Signature autographe à la plume de Rodolphe Salis en haut à gauche, 
datée juillet 1896. 
Bon état. Traces de plis. 
138 x 100 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 46, n° 22, variante A1. 
 
Notre exemplaire est du 1er tirage portant la mention « avec ».  6 000 / 8 000 €
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299  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
Lait pur de la Vingeanne, 1894. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Bon état. Déchirure en haut au centre. 
139 x 96 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p.41, n° 16, variante A2. 6 000 / 8 000 €
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300  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
Clinique Chéron, 1905 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Charles Wall, 14 rue Lafayette, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Très petit trou en haut au centre. 
193 x 139 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 70, n° 45. 10 000 / 12 000 €
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301  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-
1923) 
Delangrenier’s Arabian Racahout, vers 
1905 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Eugène Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
64 x 49 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. 72, n° 46, variante A2. 1 500 / 2 000 €

302  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-
1923) 
Mothu et Doria. (Tirage en gris foncé et 
noir). 
Lithographie. Entoilée. 
Imp. Impressions artistiques, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
128 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, p. n° 12, variante A2. 800 / 1 200 €
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303  
tHÉoPHILe aLeXandre steInLen (1859-1923) 
L’Assommoir. (Avant la lettre). 
Chromolithographie en deux feuilles. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Plis. 
194 x 140 cm 
 
Bibliographie : 
Steinlen, n° 40A2. 2 000 / 3 000 €



174

304  
JacQues VILLon (1875-1963) 
St Romain & Cie 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas vers la gauche. 
De toute rareté. À notre connaissance cette œuvre n’est jamais apparue en vente 
publique. Bon état. Défauts et salissures dans les marges en bas.  
129 x 93,5 cm 10 000 / 15 000 €
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305  
JacQues VILLon (gaston ducHaMP, 1875-1963) 
Le Grillon, 1899 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée et datée en bas vers la droite. 
Bon état. Manque dans l’angle inférieur droit de 24 x 9 cm n’affectant pas 
l’image. Traces de plis. 
131,5 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 37, n° 49. 40 000 / 60 000 €
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306  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Quelle machine acheter ?, 1897 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Bourgerie & Cie, 83 Faubg. St . Denis, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Couleurs fraîches. Déchirures aux 
marges. 
130 x 93,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 96. 600 / 800 €

307  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Tréteaux de tabarin, d’où viennent-il ?, 1898. 
(Avant la lettre). 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. Atelier Grün, 
48 rue d’Orsel, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. Marges contrecollées sur 
papier de couleur. 
128,5 x 91,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 32. 1 500 / 2 000 €

307

306
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308  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
La Boîte à Fursy, vive la grève !, 1901 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. Atelier Grün, 
31 bd Berthier, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Rare. Très bon état. Marges contrecollées sur 
papier de couleur. 
123 x 88,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 39. 1500 / 2 000 €

309  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Tréteau de tabarin, La Boîte à Fursy, 1901 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix, 20 rue Bergère, Paris. Atelier Grün, 
31 bd Berthier, Paris. 
Signée et datée au centre à gauche. 
Très bon état. Marges contrecollées sur papier 
de couleur. 
123 x 88,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 38. 1500 / 2 000 €

309

308
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310  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Concert de la pépinière, Je vais le dire à ta 
mère, 1902 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. J. Thil, 4 rue Puteaux, Paris. Atelier Grün, 31 
bd Berthier, Paris. 
Signée et datée au centre à droite. 
Très bon état. Des déchirures dans la marge en 
haut. 
130 x 94 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 59. 1 000 / 1 500 €

311  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
La Scala, revue à poivre, 1904 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. 
Signée au centre à droite. 
Très bon état. 
122 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 63. 1 000 / 1 500 €

311

310
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312  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
La Revue de la Scala, 1905 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, 
Paris. Atelier Grün, 31 bd Berthier, Paris. 
Signée et datée au centre à gauche. 
Très bon état. Marges contrecollées sur papier 
de couleur. Pli médian. 
125 x 91,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 64. 1000 / 1 500 €

313  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Casino de Paris, réouverture, 1906 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Aluminium rotative, Daubenbis & Cie, Paris. 
Ateliers Grün, 31 Bould. Berthier, Paris. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. Marges contrecollées sur 
papier de couleur. Plis. 
128,5 x 89,5 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 71. 1 000 / 1 500 €

313

312
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314  
JuLes aLeXandre grÜn (1868-1934) 
Monaco, Exposition et Concours de Canots Automobiles, 1910 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Ateliers Grün, 31 bd Berthier, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Rare. Très bon état. Marges contrecollées sur papier de couleur. 
124,5 x 91 cm 
 
Bibliographie : 
Grün, p. 126.  3 000 / 4 000 €
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315  
georges MeunIer (1869-1942) 
Tous les soirs Trianon-Concert au Grand Jardin de l’Élysée Montmartre 
Chromolithographie. Non entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Traces de plis. 
123 x 88 cm 
 
Provenance : 
Galerie Sagot, Paris, son cachet en bas à gauche (Lugt non répertorié). 
 
Bibliographie : 
DFP II, p. 166, n° 581. 800 / 1 200 €
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316  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Théâtrophone, 1890 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (succursale chéret), 8 rue Brunel, Paris. 
Signée vers le bas à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Petits manques dans 
les marges. . 
124 x 89 cm  
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 237. 
- Chéret, n° 341. 1 000 / 1 500 €

317  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Théâtre National de l’Opéra, 1er bal masqué, 
30 janvier 1892  
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Assez bon état. Entoilage ancien. Déchirures.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 264. 
- Chéret, n° 360. 1 000 / 1 500 €

317

316
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318  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Théâtre de l’Opéra Carnaval. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée au centre à droite. 
Très rare. Entoilage ancien. Très bon état. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 372, variante non décrite avant la lettre, 
sauf «Théâtre de l’Opéra». 2 000 / 3 000 €

319  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Théâtre de l’Opéra, Carnaval, 1er bal masqué, 
6 janvier 1894  
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche  
Très bon état. Entoilage ancien 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 246. 
- Chéret, n° 365. 1 500 / 2 000 €

320  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Sagot, 1891. (Avant la lettre). 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Rare. Bon état. Des petites déchirures. 
252 x 89,5 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 427. 
- Chéret, n° 670. 1500 / 2 000 €

320

318

319
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321  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Théâtre de l’Opéra, le Grand Veglione de gala, 
Carnaval 1896 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée au centre à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Des petites 
déchirures en bas. 
124 x 89 cm  
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 374. 1000 / 1 500 €

321

323

322

322  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Saxoléine, pétrole de sûreté, 1891 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée au centre à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 780. 
- Chéret, n° 1231. 600 / 800 €

323  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Le Courrier français, 1891. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Entoilage ancien. Bon état. Traces de plis.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 470. 
- Chéret, n° 741. 1 000 / 1 500 €
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324  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Le Courrier français, 1891 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Maindron, n° 363. 1 000 / 1 500 €

325  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Les Coulisses de l’Opéra au Musée Grévin, 
1891 
Chromolithographie en 2 feuilles. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée vers le bas à gauche. 
Signature manuscrite au crayon en bas. 
Assez bon état. Petits manques et déchirures 
restaurées. Pli marqué avec des manques. 
252 x 89,5 cm 
 
Bibliographie : 
- Chéret, n° 602. 
- Maindron n° 380. 1 000 / 1 500 €
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326  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Musée Grévin, Pantomimes lumineuses, 1892  
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. Entoilage ancien.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 381. 
- Chéret, n° 604. 1 500 / 2 000 €

327  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Pantomimes lumineuses, 1892. (Avant la 
lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Petite déchirure 
restaurée. Une déchirure dans la marge 
n’affectant pas l’image. Très belles couleurs.  
124 x 89 cm  
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 210. 
- Chéret, n° 306. 1 500 / 2 000 €

328  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Champs Élysées, Palais de Glace, 1893 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Atliers Chéret), 20 rue Bergère, Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Très bon état. 
123 x 87 cm 
 
Bibliographie : 
- Chéret, n°471. 
- Maindron, n° 292. 1500 / 2 000 €
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329  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Carnaval, le bal masqué 1892. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Rare. Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. 
Des déchirures très bien restaurées.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 244. 
- Chéret, n° 361. 1000 / 1 500 €

330  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Palais de Glace, 1893. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée 1893 en bas à droite  
Bon état. Entoilage ancien. Belles couleurs. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 472. 1 500 / 2 000 €

331  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Folies Bergère, l’Arc en ciel, 1893. (Avant la 
lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Très rare. Très bon état. Couleurs très fraîches. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 733. 
- Chéret, n° 147. 1 000 / 1 500 €
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332  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Folies Bergère, l’Arc en ciel, 1893 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Couleurs très 
fraîches. Des déchirures restaurées. Traces de 
plis.  
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 733. 
- Chéret, n° 146. 1 000 / 1 500 €

333  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Premier bal masqué, 1894. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Sans imp.  
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. Une 
petite déchirure restaurée. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 244 
- Chéret, n° 366. 1 500 / 2 000 €

334  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Eldorado, 1894. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Très bon état. Entoilage ancien. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 271. 1 000 / 1 500 €
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335  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Eldorado, 1894 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Assez bon état. Entoilage ancien. Déchirures 
et petits manques dans l’image. Taches. 
Restaurations. 
124 x 89 cm  
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 189. 
- Chéret, n° 275. 800 / 1 200 €

336  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Papier à cigarettes Job, 1895. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. 
Couleurs très fraîches. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 850. 
- Chéret, n° 1366. 1 000 / 1 500 €

337  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Papier à cigarettes Job, hors concours, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. Très 
bonnes couleurs. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie 
- Maindron, n° 850. 
- Chéret, n° 1367. 1 000 / 1 500 €
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338  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Quinquina Dubonnet, apéritif dans tous les 
cafés, 1895. (Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Traces de plis. Petites 
taches. 124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 733. 
- Chéret, n° 1126. 1 000 / 1 500 €

339  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Quinquina Dubonnet, apéritif dans tous les 
cafés, 1895 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Signée et datée en bas à droite. 
Bon état. Entoilage ancien. Taches et petites 
épidermures dans le texte en bas à droite. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
- Maindron, n° 733. 
- Chéret, n° 1125. 1 000 / 1 500 €
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340  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Musée Grévin, Le Journal lumineux, 1900. 
(Avant la lettre). 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Chaix (Ateliers Chéret), 20 rue Bergère, 
Paris. 
Dédicace manuscrite de Jules Chéret en bas à 
droite en date du 3 mars 1906. 
Rare. Bon état. Entoilage ancien. Une déchirure 
restaurée. 
124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 608. 1 500 / 2 000 €

341  
JuLes CHÉRET (1836-1932) 
Musée Grévin, le Journal lumineux, 1900 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imprimerie Chaix, (Ateliers Chéret), 20 rue 
Bergère, Paris. 
Signée en haut à droite. 
Rare. Entoilage ancien. Bon état. 124 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Chéret, n° 610. 1 000 / 1 500 €
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342  
Leonetto caPPIeLLo (1875-1942) 
Mistinguett, Casino de Paris, 1920 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Devambez, Paris. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Très bon état. Traces de plis. 
157 x 118 cm 
 
Bibliographie : 
Cappiello, n° 312. 2 000 / 3 000 €
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343  
seM (1863-1934) d’aPrès 
Polin, Alcazar d’été 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Charles Verneau, 114 rue d’Oberkampf, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Bon état. Infimes traces de plis. 
119 x 80,5 cm 
 
Bibliographie : 
François Caradec, Alain Weill, Le Café-concert 1848-1914, Éd. Fayard, Paris, 2007, 
p. 307. 1000 / 1 500 €
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344  
Jean cocteau (1889-1963) 
Théâtre de Monte-Carlo, ballet russe avec Karsavina, 19 avril 1911 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Verneau & Chachouin, 108 rue Folie Méricourt, Paris. 
Signée en bas à droite. 
Très bon état. 
92 x 58 cm 
 
Bibliographie : 
Walter Terry, Jack Rennert, 100 Years of Dance posters, Darien House Inc., New 
York, 1975, p. 72. 3 000 / 4 000 €
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345  
Jean cocteau (1889-1963) 
Théâtre de Monte-Carlo, ballet russe avec Nijinski, 19 avril 1911 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Verneau & Chachouin, 108 rue Folie Méricourt, Paris. 
Signée en bas à gauche. 
Très bon état. 
92 x 58 cm 
 
Bibliographie : 
Walter Terry, Jack Rennert, 100 Years of Dance posters, Darien House Inc., New 
York, 1975, p. 72. 4 000 / 6 000 €
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pour finir, quELquEs affichEs art dÉco

346  
noëL Fontanet (1898-1982) 
7e Salon international de l’automobile et du cycle du 21 au 30 mars 1930, 
Genève 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Sonor, Genève. 
Signée en bas à gauche. 
Bon état. Une petite déchirure. 
128 x 89 cm 
 
Bibliographie : 
Thierry Favre, L’Auto s’affiche, Éd. Massin, Paris, 2007, p. 70, n° 3. 2 000 / 3 000 €
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347  
cHarLes LouPot (1892-1962) 
Exposition internationale des arts décoratifs et 
industriels modernes, avril-octobre 1925 
Chromolithographie. Entoilée. 
Éd. de l’Image de France, 55 rue de Châteaudun, 
Paris. 
Signée et datée en haut à droite. 
Devenue rare dans ce format. Très bon état. 
94 x 61 cm 
 
Bibliographie : 
Charles Loupot, cat. exp. (Paris, Musée de l’Affiche, 
29 novembre 1978-5 mars 1979), Musée de l’Affiche, 
Paris, 1979, n° 23. 4 000 / 6 000 €

348  
roBert BonFILs (1886-1972) 
Exposition internationale des arts décoratifs et 
industriels modernes, avril-octobre 1925 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. de Vaugirard, Paris. 
Signée au centre à gauche. 
Devenue rare dans ce format. Très bon état. 
98 x 63 cm 
 
Bibliographie : 
L’Affiche dans le monde, p. 188, n° 316. 
 3 000 / 4 000 €
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349  
adoLPHe MOURON, dIt cassandre (1901-1968) 
Le Progrès, 1927 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Hachard & Cie, 8 place de la Madeleine, Paris. 
Signée et datée en haut à gauche. 
Très rare. Très bon état. 
80 x 107 cm 
 
Bibliographie : 
Cassandre, p. 48, n° 49. 6 000 / 8 000 €
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350  
adoLPHe MOURON, dIt cassandre (1901-
1968) 
Cie de chemin de fer LMS, 1928 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. L. Danel, Lille. 
Signée et datée en haut à droite. 
Très bon état. 
105 x 74 cm 
 
Bibliographie : 
Cassandre, p. 58, n° 57. 2 000 / 3 000 €

351  
adoLPHe MOURON, dIt cassandre (1901-
1968) 
Chemin de fer du Nord, 1929 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. L. Danel, Lille. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Très bon état. 
99 x 63 cm 
 
Bibliographie : 
Cassandre, p. 54, n° 50. 2 000 / 3 000 €
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352  
adoLPHe MOURON, dIt cassandre (1901-1968) 
SAGA, 1927 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Hachard, 8 place de la Madeleine, Paris. 
Signée et datée en haut à gauche. 
Bon état. Petites déchirures restaurées. 
112 x 78 cm 
 
Bibliographie : 
Cassandre, p. 49, n° 47. 3 000 / 4 000 €
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353  
adoLPHe MOURON, dIt cassandre (1901-1968) 
Air-Orient, 1932 
Chromolithographie. Entoilée. 
Imp. Alliance graphique, 34 rue Marc-Seguin, Paris. 
Signée en haut à droite. 
Très bon état. 
60 x 80 cm 
 
Bibliographie : 
Cassandre, p. 109, n° 167 (variante). 3 000 / 4 000 €
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Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la maison de ventes.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 28 % TTC (20 % de TVA) sauf pour le vin et les livres 25 % TTC (5,5 % de TVA sur les livres).
- 1,8 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour des enchères via Drouot Live ; 3,60 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via 
Interenchères ; 3 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via Invaluable. 
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque (*).
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.

Caisse des dépôts et consignations - 56, rue de Lille 75356 PARIS Cedex 07 SP
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX

Le règlement par chèque n’est plus accepté.

Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au 
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
La maison de ventes se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les 
garanties pour la sécurité des transactions ; et ce, sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

Drouot Live et Interenchères étant des services indépendants, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement. Le coût supplémentaire lié aux 
achats sur internet est détaillé sur chacun des sites et dans nos conditions de vente.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de Drouot, 6 bis, rue Rossini 75009 Paris, qui sera chargé de la délivrance.

Les acheteurs concernés par une exportation pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due 
forme soit remis à ADER et que le nom de la maison de ventes y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la 
TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
Ceci est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne 
sont pas garantis et sont tributaires de l’activité de la maison de ventes.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.
L’étude ADER ne fait pas les envois de bijoux, les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (Fichier 
TEMIS – www.temis.auction) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM – 37, rue de Châteaudun, 75009 Paris) et l’ensemble des 
dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

CONDITIONS DE LA VENTE 






